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CJIOXEHUE U BBIYUTAHUE

(npo/1oJKeHne)

Yro ysHaem. Yemy HayuumMmcs

* YaHaem:
nepeMecTMTensHoe CBOWCTBO CIOMEHWS;
CBA3b AGHCTBUW CAOXCEHUE W Bolyumanue;
Ha3BaHWA YMCEN NPH BbIYKUTAHHWK.

* Hayuumcs:
BbINONHATD CNOXEeHHEe, NPUMEHARA _
nepemMecTuTeNbHOE CBOMCTBO CNOMXEHHUSA,; l
BLINOMHATD Ha OCHOBE CBA3N CNOXEHWA W BbIUMTAHMA |
BbIUMCNEHWA BHAA: 54+4=9, 9—5=4, 9—4=5. I
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MpoAoKWM YUMTbCS pewarb 3afadd, BbINONHATH
CNOMEHWe W BbluMTaHWe, UePTMTb M Ha3biBaTb reo-
MeTpUUeckue MUrypbi,

Ha énke 6bino 5 wapos. locne Toro kak
Kona noeecun ewg HeCKONbKO, YWCNO LWapoB

yBenuuunocb Ha 3. Ckonbko WapoB crTano
Ha énke?

B MawwuHOoM HoOBorogHeMm nopapke 6bino
4 maHpapuHa.

Mawa cvena 1 MaHgapuH, a oOCTaNbHbie
npuHecna pomon. CKONbKO MaHAapWHOB
Mawa npuHecna pomoi?

Ha HoBorogHem npa3fgHuKe TaHUueBanu napa-
MU 5 ManbuMKOB M CTONBKO e [jeBoYek.
Ckonbko Bcero pebsrt TaHuesano?
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CpaBHu npumepbl B KaxaoMm crtonbuke W o0b6b-
SICHK, noyeMy B O[IHOM npumepe oteeT Byper
bonblue, 4eM B ApPYrom.

5. Hauept¥ TakWe ¢urypbl U Ha30BU MX.

6. 5+2038 - 1)1 6+207
9-306 -2014 7+3010

7.702<38 5823 > 802<7
901<10 602> 7103<5

8. B nopapke ObinM wWokonagHbie KOHMETbl M

Kapamenb, Bcero 7 KoHger. CKONbKO IWOKO-
nagHbiXx KoHder 6bII0 B nNojapke, €Cnd MX
Ha ofHy Gonblie, yeM Kapamenu?

«Llenouka»

9,0, .0, .0
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B b OBbACHH MO PUCYHKY,
' ’ CXemMa W Kawjoe paseHCTBO.

KaKk cocTaBneHbl Kaaas
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Cronbko xe.
CKONBbKO ...
1=1

2.

?

MNonoxu B oOauH

Ha 2 Gonbwe, wunu
CTONBKO e W ewe 2.
?2 1+2=0

Ckonbko ... 7?
paa 5 kBapgpatoB, a B

Apyrod — ctonbko e kpyroe. Cpenai Tak,

ytobbl Kpyroe crano Ha 2 6onblue,

uem

kBagpatoB. Ckonbko ctano Kpyros?

Ha crtone 8 Bunok, a noxek Ha 1 Gonblue.
Moctaeb BONpOC W pelwd 3agauy.
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a y Karu Ha 3 3Hauka Gonbwe. Ckonbko ...7
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O6vacuu no PHCYHKY, KaK COCTaBlieHbl HKawaoana
cXemMa W Kawpoe paBeHCTBO.
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Cronbko xe. Ha 1 meHblwe, wau

Cxonbko ... ? CTONbKO e 6e3 ofHoro.

4=4 Ckonbko ... 2 8—1=0 _

1. Monoxu B opuH pan 6 keagpatoB, a B Q
JIpyro — ctonbko e Kpyroe. Cpenai Tak,
yTtobbl KPYroB cTano Ha 2 MeHblue, yeMm
kBagpatoB. Ckonbko cTtano Kpyroe?

2. Y3HaW, CKONMbKO CTakaHOB BOJlbl BXOAWT B
KYBLUMH, & CKONbKO — B CaMOBap.

@
5 crakaHoB. Cronbko »e. Ha 4 6onbue.

3. 9—-2—2 1+7-5 2+8-0
8—1-3 2+8—6 4+6-—38
i=0—4 6+3-—5 1+2—6

4. Ona crapwe Bauu, Ho monoxe Koau. Kro

M3 HHUX CTaplue Bcex? Monoxe Bcex?

Bans HapucoBana 5 KpacHbIX TpeyrosbHUKOB,
a CHHUX Ha 2 MeHblwe. CKONBKO CHHUX Tpe-
YroNbHUKOB OHa HapucoBana?

7
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- CPABHMW:
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Bcnomuu, uto 4 — ato 2 w0, 4 — aro 1 w [
O6bACHM MO PUCYHKY, KaKk MOXHO K uucay npuba-
BMTb MO yYactaMm uyucno 4.

6+ 4 6+ 4

6+2+2 6+3+1

10—4 10 — 4

10-2-2 10-3-1

1.

[o][1] [2) 3] [4] 5] [e] [7] [8] [2] o]
544 8 —4 4+ 4
5+2+0 g8—2~—0 4+2+0

2. Mama nonoxuna B canar 3 AWua, a B Tecro
Ha 1 gaiyo meHbwe. CKONBKO 4L, Mama no-
noxuna e Ttecro?

3. AHe 6 ner, a Bepa Ha 4 ropa craple.
Ckonbko ner Bepe?

4. 8-3 l 1= | 6+4—-3 10-5+4
r+2+1 10-4+2

_ bs—3—u=4 6—2-0=2



1. Xosgika kynuna 1 pecatok auu. 3a 3aBTpa- _
koM cbenu 4 auuya. Ckonbko sMLy ocranocb?

2. CoctaBb NO PUCYHKY 3ajayy, B KOTOPO#

—{ CPABHM: |
HYXXHO Y3HaTb, CKOJIbKO MNWPOXMKOB B Tapen- | e

ke. Pewmu eé. 2 T A N ‘
00000 | ' To
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3. CoctaBb 3ajjauy, KoTopas pellaerca Tak: viw 5
7+2 T 5=
OINRON
4. 6—3 5+3+1 3+4-2
1—3 9—-3—-1 5—-4+4+3
8+ 2 54242 6—34+4

5. Kak MoxHO nposectu B TpeyronbHuke 1 oTpe- 0 PEAES
30K TaK, utoBbl nosmyyunocs 3 TpeyronbHUKa? 1

Hauepth B TeTpagM TakoW TPEYroNbHUK MW
BbINOMHW 3TO 3ajjlaHUe OfHUM W3 cnocobos.

8 9 7 6




Ha ckonbko OGonblue?
Ha cKOnbKO MeHbLue?

Bypem yuuTbCcs pelsatb 3agjaud ¢ Bonpocamu «Ha
ckonbko Gonbuwie?», «Ha CKONbKO MeHbLue?».

Paccmotpu pucyHok. Ckonbko cobauek? Ckonb-
Ko ...? Ha ckonbko cobauek MeHblle, yem
tymbouek? Ha ckonbko ... Gonblwe, uyem ... 7

1. Boabmu 5 keagpatoe U 3 kpyra. Ha ckonb-
Ko ksappatoe OGonbwe, yem kpyros? Ybepu
CTONIbKO KBafpaToB, CKOJIbKO KPYroe.
O6bsicHH, noyemy ANS PELIEHUs HYXKHO M3
5 eblyects 3. Pewwu 3agauy.

2. Kynunu 6 6unetoB B uupk M 4 OGunetra B
teatp. Kakux 6unetos 6bino Gonbwe W Ha
CKONbKO?

Paccmotpu cxemy M pelud 3agavy.

AAKKAA ,
.... Ha ckonbko ... 7
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4. Ha CcKONbKO CaHTUMETPOB ANMHA OAHOTO OT-
peska 6onble AnuHbI Apyroro?

10
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Ha kapycenu 4 nowapku u 3 sepbnioga.
Ha ckonbko 6onbuwe nowapok, yem eepbaio-
noe? Ha ckonbko MeHblie BepOMiOOB, uyeMm

L5
i
i

SO0 ON000 SO0T0000 D
AAAAA AAA
805 8-5=0 103 171-3=0

7. Bonope 7 netr, a ero Opar Ha 3 roga
crapwe. Ckonbko netr BonoguHomy 6paty?

8. Onpepend, He BbIUMCNNAS, B KaKOM W3 MNpu-
MepoB Ka)KAoW napbl orgeT 6yaer 6Gonblue.
MpoBepb BbluKCNEHHEM.

10-3 8—12 9—2—3 1424 ]
10—-4 8—1 9—3—4 r+a2-—1

9. Onpepenu no yeprexy, Kakyio dUrypy Bbipe- @
3anM W3 keagpata. Haszoeu eé Homep. B8

Ha kapycenu katanuce 4 feBoukd U 5 Mam:uu-q ——1—1
KOB. Ha cKO/MbKO MeHblue [eBoyeKk, 4YeM Manb- |
UMKOB, KaTaniocb Ha Kapycenw?

11



ONPEAENH,

KAKUM

KYCO4YKOM
{ NMPOAONXHUTb

=t Y30P: —

O6bsicHM, Kak cocTasneHa kawgas Ttabauua.

> CnuwK W BbluMCAM. 3anoMHW Tabnuupi.

1+4 5—4
5 e ele[e] 6—4
3+4 OO0 eleee 7—4
4+ 4 OO0 eeee 8—4
5+4 OO0 eeee 9—-4
6+ 4 e 00 eee 10—4
" (7)
6 2 4 3

@ 2. Upa BHipesana wu3 Oymarn 7 KyKONOK,

a Kara 4. Kykonok, KoTopbiXx Bbipesana
Upa, n306pa3u KpacHbIMM TpeyronbHUKaMH,
a KYKONnok, KoTopbix Buipesana Kara, —
cuHuMu. Ha ckonbko 6Gonblue KyKONOK Beipe-
3ana WUpa, uem Kara?

o

1) Konsa cpenan 4 cnaxka,

a Cnasa — Ha 2 dnaxka 6onbe, uyem
Kons.

Ckonbko dnaxkkoe cpenan Cnaga?

2) Kona cpenan 4 dnaxka, a Cnaga —
6 dnaxkkos. CKOAbKO Bcero naxkkoe cpe-
nanu Manbuuku?

«[posepounble paborbi», c. 28, 29.

12



Yuumca pelwaTtb 3afayd, BbINONHATE BbIMHMCNEHHA.

- e ¢

1) Y Mutu 5 BaroHuukos. Y Koctu Ha
2 BaroHuMka MeHble, yem y Mwutu. Ckonbko
BaroHuukoB y Koctu?

2) Y Mutu 5 paroHumkos, a y Koctu [] Ba-
roHurka. CKONbKO BCEro BarOHYMKOB Yy 3THX

MaJibuMKoB?

Y30P
Jlononuu ycnoBue, Mcnonb3ys OTBET nNpefbl- 1
Ayuien 3afjadM. PACKPACH:

2. Y JleHbl 6bino 7 KHWUr co ckadkamu. Oxa
npuHecna 2 M3 HWUX B KnaccHyio 6Gubnuorteu-
Ky. CKONbKO KHUI CO CKa3kaMW OCTanocb Yy
JNexb1?

3. CpaBHu npumepbl B Kaxgom crtonbuke. [o
KakoMy npaBu/ly OHM COCTaBneHbl? 3anuiiu
ewé no OAHOMY NPUMEPY W BbIUKCIM.

P= 6+ 4 9-4 5+1
=2 6+ 3 g~3 5¥%2
=3 6+ 2 9—2 5+3

4. CpaBHW pPHCYHKW M OODBACHM, uTO cpenanu o

pebsaTa.

0-2  804+4 QQ |

Q7 90
O 4 605+3 7010-3

HAPUCYH



MNepecraHoBKa cnaraemMbix

:J:;;’*. [ | CpaBHH pPHCYHKM M paBeHCTBa, 3anucaHHble nof
[ hd > HUMKH. YeM OHM NOXOXM, UeM pasnuyaloTca?
CPABHH @
F 1. le® | 3+2 e
5 el 2+ 3 e o
2 o ®

Or nepecraHoBKM cnaraembix
pe3ynbrar CNOXEeHUs He H3IMeHsAercs.

rM, a cerogHa — Ha 1 cTpaHuuy MeHblue.
CKONbKO CTpaHul, OH NpouYuTan cerofHs?
2) Buepa [luma npouutan 4 crTpaHuUbl KHH-
M, a cerogis — [ crpanuubl. Ckonbko
. ,. BCEro cTpaHuy npouutan [luma 3a atu guu?
ol gl [lononHu ycnoeue, Mcnonb3ys OTBET Npefbi-

@ 1 (2) | Aylwen 3afaqu.

3.8-3 6—4 0—=3 8§—-3+4
8—14 7—4 10-2 1+2-4

® O
v . 2. 1) Buepa [luma npouutan 4 cCTpaHuubl KHHW-
{ Jsl _J
oY

5+44=0+5 8+2=2+10]
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06BRCHH no pPUCYHKaMm W 3andcAaM, Kak MOXHO
pasHbiMM cnocobamu npubasutb uucno 5.

245 245
24243 =] 5+2=7

" i
1+6=17 6+1=17

Cnenai BbiBog, Kak nerue K 1 npubasutb 6.
lNouemy 370 BO3MOXHO?

s 241 1+9 3+6 2+38
+2

. Fana ebiwuna 5 upetoukoB, a Bepa — Ha
2 uBeToyka MeHble. CKONbKO UBETOYKOB
gbilwMna Bepa? CKONbKO BCEro UBETOYKOB
BbILUMIW [EBOUKH?

. Ona 3Haer 5 ckasok, a TaHa — Ha 3 6onb-
we. CkonbKo cKa3oK 3HaeT TaHa?

.2+6-3 2+7-3 10-3+1
4+5-2 6—4+5 10— 4+ 2
3+7—4 8—3+4 10 -5+ 3

3+5=0 4+6=0

15
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Y30P,
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|
|

2+8=E14af;jj
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O6bsicHM, Kak cocTasneHa kawaas Ttabauua.

CrUWK W BbIYACAM CYMMbI, WCMIO/Ib3YS MepecTaHoBKY
cnaraembix.

Mposepb cebs no Tabnuue Ha obopore OBNOMKH.

' O+5 | O+6 | O+7 | O+8 |O+9

1+5
245 1+6
3+H 2+6 143
4+5 3+6 24 1+8
245 4+ 6 3+7 2+8 1+9

. Haign B8 Tabnuue npumepbl, B KOTOPbIX

cymma pasHa uucny 10, 8, 7.

Kara npupymana 5 npumepoB Ha cnoxeHue
M 4 npumepa Ha BblUMTaHHe.

Mocrasb Bonpoc Tak, utobbl 3ajauya pela-
nacb BblUHTaHHEM.

Y3na anuHy kaxgoro orpeska. Kakol u3
HWX [UIMHHEe U Ha CKOJIbKO CaHTUMeTpos?

] )
] )
L )
L T
I I

— T T T T 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

(= B i

PewwM 3apgauy pasHbiMM cnocobammu.

CoctaBb NO PUCYHKY pas3Hble 3ajau¥ U
peluy Mx.

Cocrasb 43 7 OJMHAKOBbIX Nanoyek 2 OfM-
HakoBbIX KBagpata, a #u3 10 nanouek
1 Gonbluoi keagpat M 1 ManeHbKWi.

C 3 2+5 3+6
16



Yuumca wHabniogatb, CpaBHWBaTh, pellatb 3afaud
M BbINONHATL BbIUUCNEHHS.

1. BcnoMHW, CyMMOW KaKux [ABYX cnaraembix
MOXHO 3aMeHWTb KaXjoe uucno or 4
no 10. Pacckaxu no Tabnuue.

2| 7 1] B
v InmlE 3l [3 2E

3(1] [ I3] [ I1][2 5] [ 14] | |2

2] [1] ][4 51 [21°1 [3] ] [4

2. B pome uByT pgBe cembu. B nepBoi cembe
JlBoe peTtei, a BO BTOpoW — Ha 3 pebénka
6onbuwe. CKoNbKo pneTed BO BTOpPOi cembe?
CKonMbkO Bcero peted >XMBET B 3TOM jome?

3. CoctaBb NO PHUCYHKY 3ajauy, B BOMpoce KO-
TOpoi 6biN0 Obl CNOBO MeHbwe, W peln eé.

B N
¢ ."I‘.

4. CpaBHu npumepbl B Kaxaom ctonbuke. Onpe-
[enu, No KakoMy npaBuly OHU COCTaBMEHbI.
3anum ewg no ogHOMY NPUMEPY W BbIYMCIIK.

10—-4-2 1+6—5 9-4+3
10=3=3 17 = 4 8—4+4
0W=2=4 14§ =3 I=8+5
17+0=9 9+0=9
5+0=9 6+0=28

17
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Yuumca BblUMCNATDL, pellaTb 3afaud, UYepTUTb OTpes-
KW 3alaHHOW [AJIUHbI,

. BcnomuM, cymMMoW Kakux [JBYX charaembix
MOKHO 3ameHuTb uucno 10.

& 148 8—4 3—35 9= 1=4
2+8 6—4 3+6 9—8—3
1+9 Bi—u 2+6 3—2—§

3. Y Bacu 6 MHOCTpaHHbIX MapoK, a pPOCCHH-
CKMX Ha 3 Mapku MeHblue. CKONMbKO POCCHA-
ckux Mmapok y Bacu? Ckonbko Bcero mapok
y Bacu?

4. Ha Hocku y 6abywku nowno 2 MoTKa Lep-
€™M, a Ha Koty — Ha 6 MoTkos Gonblue.
CKO/MbKO MOTKOB LwepcTH nowno y 6abywku
Ha KogTy? CKONbKO BCEro MOTKOB ILEPCTH
nowno Ha Koty U HOCKU?

5. Haueptu 2 otpeska: A/MHa opgHoro 5 cm, a
IU/IMHA JIpYroro Ha 2 CM MeHblue.

9+109
9-109



lfotoBumMca K peweHuio 6Gonee CNOXHBLIX 3apau,
COCTaBNsieM reoMeTpuueckue Urypbl M3 nanouex.

Jleouka kopmuna ronybei. CHauana 6bin1o
3 ronybs, a notom npunetenu euwE 2, Ho
1 ronybb yneten. Ckonbko crtano ronybe,
korpa npunetenu ewé 2 ronyb6a? Ckonbko
octanoch ronybei, korpa 1 yneren?

2. 1) Y Couu 6binu MoHeTbI:

Ckonbko Bcero pybnei 6binio y Conu?
2) Y Couu 6bino [0 p. OHa Kkynuna pyuky
3a 3 p. Ckonbko pybnen octanocb y CoHu?

3.900=7 400

90 0=6 200

a.

D ® @O W
3 6 2] L] [ ]13]

5. Boinoxxu w3 9 npanouek Takylo urypy.
Jlorapaica, kak nepenoXutb 2 nNanoukw,
uytobbl crano 4 TpeyronbHuka. Ckonbko
NONYYUNOCh YeTbIPEXYrONbHUKOB?

7 1+6 103 445=3
6 1+7 10=4=2 4+6-—2

19
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CTPAHUYKU AN NTIOBO3HATENIBHBIX

1. PaccMoTpu pHMCYHOK.

Boibepu Bce Bbicka3blBaHWsA, BepHble ANS 3TOro
PHUCYHKa.

1) Kaabih msuy kpacHoro ugerta.

2) Bce Kkybuku 3enéHoro ugerta.

3) Ecnu wrpywka cuHero uBeta, TO 3TO MallUWHKA.

2. KakMMM 4yucnamy Hajo 3anofiHMTb  cBobopHble
KNEeTKM KaxKaou Tabnuubl, ytobbl U MO CTpOKam, W
no cronbuam MONYYUTb CYMMbl, 3anucaHHble YWcna-
MW KpacHoro ugera?

Nl 4 b 2 3|5 s 10
7 9 7

79 710 T3
4 e 5 ° 3
2 3 4




"1
____

3. Ucnonb3ya Tonbko uucna 2, 3, 4 u 5, 3anuwu
MX B OKOWKW TaK, utoBbl paBeHCTBa CTanu Bep-
HbIMH.

O+0+0=9 O+L+C=10
O+0==6 O+0==4

4. bBabywka ucnekna NUPOXKM WM PpasnoXxuwna MX Ha
3 rapenku pasHoro useta: benoro, ronyboro u
3enévoro. Ha opHoi Tapenke 6bino 10 NUPOXKKOB,
Ha apyrow — 7, a ew@ Ha ofHOW — 9 nupo-
koB. Ha Genoit Tapenke nUpoOXKoB Obino MeHblue,
uem Ha ronyboi, a Ha 3eNEHOW — MeHblue, uyem
Ha 6Genoit Tapenke. CKONbKO nUpoXKoB Ha 6enoi
Tapenke?

5. Haueptn B TeTpasu Takue urypbi:

|

|

. |
L
1]

| |1

CpaBHu Bce urypbl mexay coboi: yeM OHH
Nnoxou, uem pasnuyaiotca? [lopucyd B Kax-
noW urype no oAHOMY KBagpaTy Tak, uTobbl
BCe (pUrypbl OT/NMUANKUCL APYr OT Apyra TONbKO
LBETOM.

6. loba npuwna AOMOW W3 IWKONbI paHblue, Yem
Hapga, a Hapa — paHbwe, yem Cawa. Kro wu3
HUX NPUILIEN AOMOW nocneaHumM?

——-rA
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[ Y b UTO Y3HAJIUL. YEMY HAYYUITUCH

| 50 8 O 1. Nonpoby# HaiTh B Tabnuue oOTBETHI NpHUMe-
B I G e S B S poB, KOTOpble 3afaéT KJ/OYH.

R, 55 T O (5 o | Hanpumep, 4 + 3 =[1.

| Halitu otser Tebe NOMOXeT KpacHbli Yrosok,
SESEEEESSREES a 3e/IéHbId NOACKAXKET OTBeT APYroro npuMepa:
| 5 i ] | 54 5=[]

Pewu npumepbl, 3anvcaHHbie HA pPUCYHKe
nos Tabnuuel W Ha nonax.

= .

_ (13 2|3 4|5|6[7[8|9(10
] P2Ys[4/5]/6][7]8]9]10
EHE [ I3Y 2|5/6|7]8]9]10
T 2+8=0m o BB
::g:;;g__ [Y6|7]8[0]0
TH 7+ 2=010 6] 78] o]0
T 9—2=0C01 [7Y 8|90
=L (8] o |10

T ol




0000000O0OCGO0O |

1) MMoeTopu cocTag uucna 6, paccMaTpusas
pSaAbl KPYroB cnpasa OT JIMHWM.

2) MokaxW KapaHAawWoM W NUHEWKOM, KakK
y3HaTb coctaB uucen 5, 10, 9 M ocraBwmKx-
cq uucen ot 2 po 8.

3. CocraBb NO pUCYHKY 3ajlauyy W pellu eé.

6 crpanu,. Ha 2 meHbuwe.

4. Ha Ttapenke nexanu 6 nomupopos. 3a
obegom cvenn 4 nomugopa.
MoctaBb BONPOC M pelwd 3apavy.

5. NleHa 3Haer 3 necuu, a Bana — Ha 2 nec- ERERERIRS
HU Bonbwe. Cronbko neceH 3Haer Bans? e |

6. Nasnuk 3a6bun 4 rona, a Cepéxa — 1 ron.
Ha ckonbko MeHbwe ronos 3abun Cepéxa,
yem MMaenuk?

7.6+3 9-4  10-3  3+5-3 | [T IIIT
9-3 4+5 10—14 8—3+14 D

23
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8.

10.

11.

12.

B wmarasuH npuBesnuM 5 AUMUKOB € MOp-
KOBbIO, a CO CBEK/IOW Ha 2 AlWMKA MeHblue.
CKONbKO SMKOB CO CBEKNOW NpUBE3NU B
MarazuH? CKONbKO BCero SAUWMKOB C MOp-
KOBbIO U CBEKNIOW NpWUBE3/M B MarasuH?

Cocragb no uyeprexxy OfHy 3ajauy, B ycno-
BUM KOTOpPOH eCTb cnoBo bosswe, a ApY-
rylo — B BOMpoOce KOTOpPOH ecTb CNOBO
meHbwe. Pewu 3TM 3afaumM.

B nepebii feHb B Mara3uHe npojanu 3 Be-
nocunepa, a Bo BTopod — Ha 2 OGonbuwe.
CKkonbko BenocunefloB npojlanu BO BTOPOW
JeHb? CKOMbKO BCEro BenocuneAcs Mpoaanu
3a 3T¥ pBa AHA?

B GaHky BxoaMT 5 crakaHoB Monoka, a B
Heé Hanunu Tonbko 3 crakaHa. Ckonbko
eld CTakaHOB MONOKA MOXHO HaNWUTb B 3Ty
BamHky?

B BaroHe Metpo cupend 5 OkeHWHUH u
4 myxuuHbl. Ha crtaHuuu 1 uenosek Bbilen.
CKonbKO YenoBeK ocTasiocb B BaroHe?

Jléwa pewwun 31y Tona pewun 3ty

3ajjady Tak: 3ajlavy Tak:
1) 5+4=9 1)4-1=3
2)9-1=38 2) 5+3=8

Orteet: 8 uenosex. OtseT: 8 uenosek.

Ob6a pewwunu 3agauy npaBUAbHO.

O6bsAcHM, uTO Yy3HaBa/l KaXKAbiM JeHCTBHEM
Nléwa v uto — Tons.

Haian ewé opHo peleHWe 3TOM 3afauM.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

400=5 1700=6 6 O0=8
9(00O=38 1000=9 80O0O=5
1+9 4+6 3+6 e =2
34 1 3+$ 2+5 24d—1

O6bsAcHH, Kak nonyuyaerca chnegylouiee Yuc-
NO B KaXAOM pAay, W NPOJOMKU Ppsafbl:

1) 10,8 6 .. %75
20,3, 6, «j; 135

1) Boino 5 Tapenok, HO 2 Tapenku pasbu-
NUCb.

Mocraeb Bonpoc W pelwwu 3apavy.

2) Mocne Toro Kkak pa3bunuch Tapenk,
octanoch [] Tapenok. Mama kynuna ewge
6 Tapenok. Ckonbko crano Tapenok Ttenepb?
JlononHu ycnoeue, ucnonb3ys OTBET npefbl-
AyweHn 3apau.

10-406 9(08-1 6+308
10-308 908+ 1 1+708
3+6—-3 8—3+4 10—-2+1
2+5—14 9—4—1 10—-3+2

1) Haueptu TaKoW e ueTbIpEXYroNbHHK.

2) lMposeau B 3TOM ueTbipéxyronbHuke 1 oT-
pe3ok TaK, utobbl monyuunoch ewg 2 uetbl-
PEXYroNbHUKa.

Haueptu opHy nomaHyio, y kotopoi 4 3gBe-
Ha W 5 BepwuWH, a ApYyryilo — Yy KOTOPO#
4 3eeHa U 4 BeplUMHbI.

«lposepouxbie pabotbi», c. 30, 31.
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Y3uHaem,
Kaxjoe craraemoe.

KaK cessaWbl Mexay coboii cymma M

1. MNpountait 3T paBeHcTBa, WCNONb3YA CNOBa
cnazaemvie M Cymma.

3. 3aKoHYM npepNoXKeHUs.

2 =) ® @ e 00 o
o|¢ 3 ol

® ® (K] ® oo o

3+41=4 3+4=[] 54+4=I[]

4-3=0 1—4=0 9—-5=0

4-1=0 1—3=0 9-0=5

Ecou 6+3=9, 10 9—6= ...
Ecrm 7+2=9, 10 9—-7= ...
Ecm 84+2=10, o0 10—-8= ....

4. Bcero B kopobke
6bino 10 noxek.

WQ

CKONbKO NIOXKeK
Tenepb?

Bcero Ha 6niope
6biio 8 uawek.

< @

Ckonbko yvaluek
Tenepb?

T1+2
8+2

§g=3~=1
OFE I+
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1. OBbsicHH, Kak COCTaBNeHbl NPUMEpPbI KaXAoro

cron6m<a, HUCnonb3ya CnoBa cAaagzaemsble H‘ i

cymma.

9ee ® ) ® e® ®
o’ e o’

o00® e eole @ LK)
6+2=28 5+3=0 3+4=0
8§—-2=0 §—-3=01 O-0=0
8§—6=0 8§—5=0 O-0=0
BbinonHu BbluMCNEeHUs. 3aKOHUW BbIBOA:
Ecnu u3 cymMmbl BblUECTb ..., TO MOMYYUTCA ...

2. Jlene nopapunu 10 uBeTHbix Hakneek. W3
HUX 5 oHa ywe ucnonb3zopana. Ckonbko ... 7?7
3aKoHYM BOMPOC W pelud 3ajavy.

3. Muta c nanow yaunu pbiby. MuTta noiman
4 puibku, a nana — Ha 2 pbibku 6Gonble.
Ckonbko pbibok nowman nana? Ckonbko
Bcero pbibok noimanu Muta M nana?

4. 6+3—-2 b—4 — 2 10—24]
8§—-4+1 I+3+0 N—d+ 2
9—3+4 8§—2-0 10—3+3

5. Haueptv 2 oTpe3ka pa3HOM [/IMHbI Tak, UTO-
6bl AnMHa Kaxkaoro oTtpe3ka Obina 6Gonblue
6 cM, HO MeHblle 9 cMm.

Bbiuucnu. M3 kawpgoro paseHcTBa, He Meuunq
yucen, coctaBb elWé no 2 BepHbiX paBeHCTBa.

2+ 7=0 1+6=0
27



YuuMca pewarb 3afjaud, BbIMNOAHATL BbIUWCNEHHA.

’ 1. 1) B kopobke 7 koHger, B Ba3zouke 3 KOH-

detbl. Ckonbko Bcero KoHdet?

_ HAPUCYA _|

',":fggl)g:'i 2) Bcero 8 kybukos. Ha ctone 5 W3 Hux.
Vo rttbntc Ckonbko Kybukoe B kopobke?
L

NA

o 8 (1
6 2 3] 6
8—6=0 9-7 10-7 10-6

3. Bane 7 ner, a eé Gpar Ha 3 ropa crapue.
Ckonbko netr BanuHomy Gpaty?

. Bute 8 ner, a BaHs Ha 2 roga Monoxe.
Ckonbko netr Bane?

5. 2+ 8 9-4 6 +
1+8 9=3 6 +
0+38 9 =2 6 +

| Sl njiuy oy iy
=8

3 1M0W=249
2 10—-4+2
1 10-0-3

6. CoctaBb ofHy 3ajauy, B BONpoce KOTOPOW
ecTb cnogo Oosswe, a Apyrylo — B ycno-
BMM KOTOPOW eCcTb C/NoBO meHbuwe. Pewn ux.

7. Onpegenu, uem Bce uYucna, 3anucaHHble Ha
3e/IBHOM Kpyre, OT/MYAlOTCA OT YWCes, 3anu-
CaHHbIX Ha XXENTOM Kpyre.

B Basze — 3enéHble M KpacHble s6/10KH, Bcero
9 abnok. 3enéHbix a6n0Kk 5. CKONBKO KpacHbIX
abnok B Baze?

28



YMmeHbLIaemoe.

Bbiuntaemoe. Pa3HOCTb LA,
i
Y3HaeM, Kak HasblBAlOTCA YWCNa NPH BbIYMTAHHM. “a
byaeM yuuTbCA COCTaBAATb, UMTaTb M 3anucCbiBaTb
pPa3HOCTH.
o] 5-2=3 KAKYIO
e 5 — yMeHbllaeMoe DUTYPY
ﬁ 2 — BbluMTaeMoe BbIPE3ANN?
| 5—2 — pa3sHoctb
3 — pesynbTar BblYMTAHMS,

y WAU Pa3HOCTb
00099

PasHoctb uyucen 5 u 2 paBHa 3.

1. YmeHbwaemoe paeHo 9, BbiuMTaemoe — 4.
3anuMuM pasHOCTb 3THX YWUCEN U BbIUUCAK eé.

2. Yipom B Base nexano 6 abnok. K seuepy
yucno Mx ymeHbluunocb Ha 4. Ckonbko
a6n0K octanoch B Base K Bseuepy?

3. Y MNetu B kopobke 6bino 6 d¢nomacrepos.
OHn nopapun 2 dnomactepa papyry. Ckonbko
cdnomactepoB octanoce y [lletu?

4. CpaBHu npumepbl B Kaxkgom cronbuke. Onpe-
end, No KakoMy MpaBuly OHW COCTaB/IEHbI.
3anuwK ewgé no OAHOMY NPUMEPY W BbIUKHCAHW.

plel

344—2 9 = 3= §4+2—1
A4 3 =3 §=2+2 T+3=2
S+ 2—4 7 =1+3 6+4-3
YMeHblwm Ha 2: Yeenuub Ha 1: q
41612|5]10 81719]6]3]|1
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O6bACHH NO  PHCYHKY, Kak MOXHO M3 6 Bbl-
yectb 5; M3 7 Bbluects 5; ...

10 =2

MpouuTtaih nonyuyeHHble PaBeHCTBA, MCNONb3ys
cnosa ymeHowaemoe, GBeiyumaemoe, pas-
HoCme.

. Bepa cpenana 6 3aknasok ana kuur. Oxa

nogapuna 6paty 2 3aknagku. Ckonbko ... ?

/4

Ckonbko Bcero Bcero 10 Bunok.
a6nok? CKONMbKO ... B Kopobke?

0 -

Lorapgaicsa, CKONbKO YrNoB OCTaHeTcs vy
KBafpaTHOro Kycka aHepbl, €Cnu OT Hero
OTNUNUTD OfUH Yron.

: ;"D?—EI=2 6—-0O=1 7-0=1
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1. O6bscHM, KakK COCTaB/ieHbl PaBeHCTBa MNepBoO-

ro cronbuka. 3aKOHYM 3anNUCH M BbIYMCIIHU.

e e o e® © o® ©
.o|¢ l |o. |oo |o.o
4+2=6 3+4 2+5
6—2=0 O0-3
6—4=0 O-4
© & @ @
4] [1 [6] | 5
6—4 6— 1 71—6 17—5
3. Y 6enol Haceaku g Q g@ E\}; .
a y néctpod — Ha 2 UbinNEHKa MeHblue.

Ckonbko UbINAAT y NECTPOM Haceaku?
CKoNbKO BCEro upinniat y ABYX Haceaok?

4. Y cepoi Kponbunxu ﬁ}&&}&,

a y uépHoit — Ha 2 kponuka 6Gonbuue.
CKONbKO KPONMKOB Y YEPHOW KPONbYMXK?
CKONbKO BCEro KPOJIMKOB Y 3THX KPONbYMX?

5. Kakoi oTpe3ok pAnuHHee, a KaKOW — KOpO-
ye? Ha ckonbko caHTMMeTpoB?

|
0

T T T 1
2 3 4 5 b

-

1
6—4+5 5+4-3 3EI=H
6—5+1 7T—6+4 8—T7+6

<

CPABHM | | |

PABEHCTBA.
KAKOE

34+ 1=
15+1=01
H7+ 1=

CNEAYIOWEE?



[T=1--]
I |
oo

S 1N )

_i!E’ LuZ:)

>

Bynem yuutbcs BblUMTaTb pasNWuHble uMcna W3
yucen 8 u 9.

711] 8-7
612 8—6
3|5 8-5
44| 8-4
9—6 6
8—75 7

8l1] 9-8=0
712] 9-7=0

6] 9-6=0

4l | 9-5=0
8—6  10—3+2
9-8  10—-4+3

YmeHblum Ha 4:

Yeenuus Ha 2:

618]5

7

10

914 715(8)6]0

. 1) B opHol kHure 6 ckasok,

a B apy-

roh — Ha 2 cKa3kW MeHblle. CKONbko ... ?
2) B opHOW KHMre 6 ckasok, a B JApy-
roi — 4 ckasku. CKONbKO BCero cKasok B
3TUX [BYX KHWrax?

. 1) Y Bacu 6bino

Lo

O kynun 3 Ttetpagw.
Ckonbko TeTpagei cra-
no y Bacu?

2) Y Auu 6bino

88888s

Ona nopgapuna 2 Mart-
péwku. CKonbko MaTpé-
wek octanocb y AHW?

0 5. Haueptu mobon 4eTbipEXYroNbHUK M NpPOBEAM
B HEM 2 oTpe3ka Tak,
8 TpeyronbHukos.

4yTtobbl NONYYHNOCH

9-3=0
9-0=1

32



FoToBuMcs K pelweHnio 6Gonee CAOXHbLIX 3apau;
UepTHM OTPe3KH, CPaBHMBAEM WX [J/IHbI.

1) Ha pewanke 6bio 10 nanbro. [letw Ha-
fenn 2 nanbto. CKONBKO NansTo OCTanoch
Ha Bewanke?

2) Ha Bewanke 8 nanbto. [leTh nosecunu
ewé 2 nanbto. CKOMBKO NanbTo CTano Ha
Bewanke?

. Jioca mbina 8 uawek. Bapyr 1 uvawka pas-
6unaco.
Moctasb BONPOC M pelun 3apauy.

. Ha crone croano 6 rnybokux Ttapenok
8 menkux. Ha ckonbko 6Gonblwe 6bino men-
KMX Tapenok, uem rnybokux?

b §—=5+5 9—6+3 2+4-3

i+ 2—4 9—9+17 6+3—38

. Ckonbko oTpe3koB Ha ueprexe?

S—

Boinonuu uyeptéx B TeTpaam.
MoctaBb Ha 3TOM OTpe3ke el OfHY TOUKY.
CKONbKO BCEro OTPE3KOB MNONYYUNOCH?

Hauepty 2 oTpe3ska: oguH ANMHOW 6 cM, a
apyrod — 9 cm. Y3Ha#, Ha CKONMbKO CaHTUMeT-
POB BTOPOH OTPE30K [AJIHHHEee NepBoro.

33
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HOIHIOEOINO

BYJ]EM YUHTBCH BbIUMTaATb pPasfuyHblie uyudcna U3

> yucna 10.
o/ojeoje/e[eele] | |
slelelole =S ‘I’

8
10=28+2

lAlAIAIAIAIAl [ [ [ ] 10-8=2

AVIAIVIA] | [ [ ] ]

10-7 10-6 10-5

10=7+0 10=6+0 10=5+0

. 9—6 10-9 10~7 3+6—17
8—6 10—3 10—-4 a=544

2. B Hawem pgome 5 3rtaxen, a B cocef-
HeM — Ha 3 ataxa 6onblue.
Y3HaW, CKONbKO 3TaXKeH B cocefHeM [AoMe.

3. PaccMOTpU pHCYHOK W oOnpeaend, Ha CKONb-
KO CaHTUMETPOB JAJIMHA CWHero oTpesKa
Bonblue ANKHHbI 3eNEHOrO.

| | I | | I I | I
1 2 3 485 6 7 9 10

e
oo ——=

Ha ckonbko CaHTUMEeTPOB [J/IMHa 3eNEHOro
OTpe3Ka MeHblle AJIMHbI CHUHero?

4. B pepeBHe Ha OJHOM ynuue pAepeBsiHHble M
KameHHble fgoma, Bcero 10 pgomos. Kamew-
Hbix faomMoB 3. CKONbKO [epeBsHHbIX [AOMOB
Ha 3TOW ynuue?

o 5. U3 7 cuértHbix nanouyek coctaBb 3 Tpeyrofib-
HHUKa.

b10—5+4 24 8=6 3+7~8
34



Yuumca paboratb no Ttabnuue.

1. CoctaBb 3ajjlaud NO PUCYHKaM M pelln MX. ‘

@

2. Nana noptaHyncs Ha TypHuke 10 pas, a
cbiH — 6. Ha ckonbko pa3 6Gonbwe nopg-
TAHYACS Nana, 4YeM CbiH?

3. Kone 9 ner, a ero cecrpa Ha 2 ropa
monoxe. Ckonbko ner KonuwHoW cectpe?

YmeHblwaemoe 8 10110} 10
Bbiuutaemoe 51617189
PasHocTtb 5
(9
2] 4 7 14|

6. B pByx Kkop3uHax rpuboe 6bi10 NOPOBHY.
Ha cyn B3anu M3 opHOM KOp3WHbI 7 rpuboe,

a W3 papyron — 5 rpubos. B kakoih Kop3u-
He rpuboe ocranocb Gonblle U Ha CKONbKO?

O6bsacHK nouemy.

O0-2=38 3+7-8
O-3=5 2+6-17
O-6=2 41517
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Kunorpamm

Y3HaeM, KaKk MOXHO ofnpefieNsTb Maccy npejmeTos
B Kunorpammax (npy uucnax sanucbiBaiot 7 k2,
4 k2, 7 K2) A CcpaBHMBaTb Macchl NpPegMeTos.

p- =l PPV

Macca nepsoi rupu 1 kr, Mmacca
2 Kr, macca TpeTbed rMpu 5 Kr.

rmpu

9.5

1) Yro neruye: apbys unu rupa?

2) Y3Hai Maccy nakera C MYKOW.

3) Kak MoxHo ¢ nomouwsio rupb B 1 «r,
2 kr u 5 kr eagecuts 3 kr? 7 kr? 4 kr?

2. 1) Kak ypasHoBecuTb Becbl, ecnM Macca apby-
3a Ha 2 kr BGonbwe Macchl AbiHW? (Puc. 1.)
1 2

2) Kakas rups npusesna Becbl B paBHOBECHE,

ec/M Macca OfHOW fAblHW 3 Kr, a macca ap-
6yza 5 kr? (Puc. 2.)
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. U3amepb oTpesku.

O cm

[ cm

Ha ckonbko CaHTHUMeTpOB [ANIMHa KpacCHoro
oTpe3kKa 6onblue ANMHbI CUHero?

+1—1 24+5—6 100—-8+7
—-8+5 2+6-—17 10—-7+6
Cnaraemoe 617 813
Cnaraemoe 2 315

Cymma gl10| 8 9

. Boino 8 nomupopoe. B canar nopesanu no-
mugopoe Gonblwe, yem KX ocranocbk. Ckonb-
KO NOMWAOPOB Mnopesand B canar?

Ha ator Bonpoc MOXHO AaTb pa3sHble OTBeTbl.

lNope3anu B canat

Ocrtanocs

. Hasoeu Homep curypbl, KOTOpyio Bbipe3sanu.

Onpepeny Maccy MOPKOBH.
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CPABHM. | _

KAKOE
PABEHCTBO
CNEAYIOLWEE?

Iintp

Y3HaeM, Kak MOXHO Onpefensite BMECTUMOCTb COCY-
poB B nutpax (npM uucnax 3anucbiBaloTr 7 4, 3 J).

3n 1n 1 n

. Hamepb, CKOJIbKO CTakKaHOBE BOJAbl B /NWUTPO-

gon OaHke, B 6ugoHe, B Kacrtpione.

. B Begpo Bxogut 10 n Bogbl. Ckonbko nuT-

POB BOJbl MOXHO JO/IWTb B BEApPO, €C/H B
HEM 6 n? 9 n? 7 n?

. B Banke 3 n monoka, a B BugoHe Ha 4 n

6onbwe. Ckonbko nWTPOB Mosoka B 6uAo-
He? CKONbKO NUTPOB Monoka B OaHke U
busioHe Bmecte?

. B nakere 1 n BuwHEBOro coka. 310 5 cra-

KaHoB. Bawa Bbinun yTpoMm 2 cTakaHa coka
M BeuepoM ewé 1 crakaH. Ckonbko Bcero
CTakaHOB coka OH BbinWn? CKONbKO cTaka-
HOB COKa OCTanocb?

. 10—6+4+4 2—2+4+6 9—-6+4
10—-9+6 7+1-—-1 9—-7+42
YMeHbluaemoe 9110 9
Bbiuvtaemoe 213 5
PazHocTb 6 412|213

«lMposepoutble pabotbl», ¢. 32, 33.
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YTo Y3HAJNIU. YEMY HAYUYMJIUCh q L
PA3BEW -

1. Coctaeb no 2 npuMepa Ha CIOXEHUE M HA
BbIYUTAHHE, WUCNONb3Ys TPOMKWU YMucen: 2 reynnbl.
| | BBIYHUCIIH |
10,2,80,3,6 10,7, 3 LLlLl
9-5
2. Coctaeb 4 BepHbIX paBeHCTBa W 4 BepHbIX 5+ 4
HEepaBeHCTBa, MCNOJ/b3ys Yucha: 2+8
10 -2
7,3,4,8,9,5, 2 10-2
3 8+2
" | YmeHblm Ha 2: Ysenuub Ha 3: 9—-4
10]816|4|2 O3 7 18]S 10 -8
4. 008+1 6+206 1000
009+1 1-207 006-6 £

5. Kak coctaBneHbl npuMepbl B KaXKAOM CTOJI-
6uke? 3anuiM B KaXKAOM cTonbuKe ewé no
OLHOMY MPWUMEPY W BbLINONHW BbIYHCNEHHS.

9—-4 10—=7 243 6+4
9—35 10-38 2+6 % 3
9—-6 10-9 241 8+2

6. Y AnéwuHon cobaku pogunuch 7 WEHKOB.
JAns 5 WeHKOB OH YyXe Haweén XOopolwux
xo3ses. CKoO/MbKO elé WeHKOB ocTanoch?

7. MNoutanbOH [OMKEH pasHecTH MnNo aapecam
8 nucem. OH yxe pasnéc 6 nucem. Ckonb-
KO MUCeM eMy el@ Haao pa3HecTH?

8. Mo pucyHkam y3HaW Maccy rycsa W mMaccy
KypHLpbl.
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9. Ckaxu TONbKO, KakuUM peilcTeueM Tbol Oy-

JelWb pewarb Kaxaylo 3ajauy.

! 1) U3BecTHO, CKONMbKO KHWI Ha OFHOM MOJA-

Ke M CKOAbKo — Ha apyroh. Hapo yawarb,

CKOJIbKO BCEero KHWr Ha 3THUX JABYX MNOJIKax.

CPABHM: 2) W3BecTHO, CKOMbKO KHWI Ha OfHOM non-
1 KAKAA Ke M CKONbKO — Ha pApyro. Hapo yswatb,
T CYMMA T Ha CKOMbKO KHWI Ha OfjHOW nonke Gosnblue,
_ NPONYIMEHA? | | yeM Ha JApYro.

- 'l |[ l : 3) HUseectHo, ckONbKO KHWI 6bINO Ha nonke

| M CKONbKO KHWUr ¢ Heé cHanu. Hago

Y3HaTb, CKOJIbKO KHHWI OCTaZioCb Ha MnoJKe.

| ¥ 4) WN3BecTHO, CKONbKO KHWI Ha NepBOW nof-

H 1 Ke, U CKa3aHo, UYTO Ha BTOpPOH MNONKe Ha

| HECKOJ/IbKO KHHI 60.I'Ibllle, yeM Ha nepBoOW.

|_ Hapo y3HaTh, CKONBKO KHWUI Ha BTOpO#M

nonke.

| ' 10. Haueptv oguH oTpe3ok panuHoln 8 cm, a

Apyrod — pnuHod 6 cm. Y3HaW, Ha CKOfb-

KO CaHTUMeTpOB OJHWH OTpe3oK AlinHHee

Apyroro.

@ 11. Urpa «Yrapai uucnos

Ha 3 meHbLe. Ha 2 6onbue.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

BbinuwK npuMepbl, B peleHWH KOTOPbIX AO-
nyuweHa owubka. Pewwd wx npaBunbHO.

1+3-2= 2+7-8=2
6—4+7=10 1+8—-6=3
§—7+6=28 9-6+5=8
10-7+4=6 10-6+5=9
10-9+7=7 10-4+3=9

Y Tlanu pee cobaku: opHoW 10 ner, a ppy-
ron 2 ropga. Y3HaW, Ha CKOMbKO neT ofHa
M3 HWX cTaplle [pYro.

Coctasb ¥ pewu 3apayy, B YCNOBMM KOTO-
poi ecTb cnoBo Gossuwe.

Coctasb ¥ pewM 3ajayy, B BONpoce KOTO-
pOi eCTb CNOBO MeHslle.

Mama cBapuna BapeHbe W pasfnuna ero B
2 Ganku, no 3 n B Kaxayio.
Moctasb BOnMpoc M pelwM 3agauy.

OtMmets B TeTpagu TOUYKH, KaK Ha PUCYHKax.

L2 L4

- -
2
COEAHHH TOYKH OTpe3KaMHu TakK, '~IT06bI Ha
nepeoM pHCYHKe nonyyunaCb JiOMaHad M3
Tpéx 3BeHbeB, a Ha BTOPOM — JiIOMaHad W3
'-IETblpéx 3ageHbeB. Yem BTOpasA JioMaHafa OT-
Nnuuaetcas o1 nepBok? Kak e& MOXHO Ha-
3gaTb no-gpyromy?

«[poeepouHble pabotbi», c. 34.
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NMPOBEPUM CEBS -
M OLIEHUM CBOU AOCTUXKEHUNS

Tecr
Bapuaut 1
Bbibepu npaunbHbIA OTBET.
Bapuautsi
SSARune OTBETOB
1. Ykaxu Bce npumepbl c|3+5 10— 2
oreetom 8. 1+8 6+ 2

2. Ykaxu cymmy uucen 4
s 8 9 10

3. Kakoe uucno w3 1péx 3a-
JaHHbIX  uMcen nonyuutca| 3 7 10

NPU CNOXEHUH ABYX APYrux?

4. Ha ckonbko 9 6Gonbuwe, Ha:
uem 77 3 2 4
5. Ysenuub 6 Ha 3. 9 8 1
6. Ykaxku pa3HocTb uucen

10 u 4. > 6 8

7. Kakoe 4ucno yMeHblUWIH 6 5 10
Ha 2, ecnu nonyuunu 8?

8. Ykaxu paseHctBo, koto-| 8—0O=4
poe craHeT BepHbiM, ecad B| 6 +[1= 10
OKOLWKO 3anucatb uucno 5. O—-4=1




Bapuanr 2
Bbibepu npagunbHbIA OTBeET.

Bapuautb
JaasHue OTBETOB ‘
1. Ykaxu Bce npumepnl cl4+5 10—2
orsetom 9. 1% 8 6+3

2. Ykaxku cymmy uucen 3 9 10 8

M.

3. Kakoe uyucno u3 Tpéx 3a-
[OaHHBIX  uMcen

NPH CNOXEHUU ABYX ApYrux?

nonyuutca| 2 8 6

4. Ha ckonbko 5 MeHble, Ha:
uem 87 2 3 4
5. Yeennub 4 Ha 3. 9 8 1
:. g’nam pasHoctb uucen 10 3 4 2
7. Kakoe uucno ysenuuunu 4 5 6
Ha 3, ecnu noayuunu 87?7

8. Ykaxu paseHctBo, koto-| 9—[=4
poe cTaHeT BepHbiM, ecnu B| 4 +[1= 10
OKOWKO 3anucartb yucno 6. O-5=2
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LIEMOYKA:

18.

19.

20.

. Cocraeb Bce BO3MOXHble paBeHCTBa WM Hepa-
2

3anviuM B Kaxaom cronbuike elg no ofHo-
My NPUMEpY W BbINONHW BbIYUC/IEHMUS.

I+3=3 6= 243 8=a4+43
6+4—-7 6—3+4 §—-5+14
S¥+5=56 6—4+5 8—6+5

Y Onu 6bno 4 3akonku, y eé cecrpbi
Ann — cronbko we. Ckonbko Bcero ...?

B npagoit pyke [uma pgepwan 5 p., a B
negod — 3 p.

1) Moctaeb Bonpoc Tak, uTobbl 3ajaua pe-
wanacb cnoxenuem. Pelwu eé.

2) Mocrtasb BOnMpoc Tak, uToObl 3ajaua pe-
wanacb BbMHTaHMeM. Pewwu 3Ty 3agauy.

170205=4 80204=10
70205=10 80204=6
170205=0 80204=2
.6—206 54106 8+108
6+206 5—-105 7+109

BEHCTBa, Wcnonb3ya uucna 9, 6, 3 u 10,
8, a TaKke 3HaKU «+» U «—».

. 1) Haueptu B TeTpagM Takue ueTbipéx-

YrONbHUKH.
2) B opHOM uyeTbipéxyronbHUKe npoBeau
1 oTpesok Tak, utobbl monyuunocb 3 uerbi-
PEXYronbHHUKaA.

3) Mpoeeau B ApPYroM 4YeTbipéXYronbHUke
2 otpe3ka Tak, utobbl nonyuunocb 3 Tpe-
yrosibHuka ¥ 3 4YeTbIpEXyrosibH1Ka.

«[posepounbie paborbi», c. 35.
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HyYMEPALIUSA
CJIOXKEHUWE Y1 BBIMUTAHUE

Yro yzHaem. Yemy Hay"MMCA

* Y3anaem:

KkaKk OBpasyloTCA YMCna BTOPOrO AECATKA,

KaK BbINONHAETCA CNOMEeHWe W BbldWTaHHe OfHO3HA4YHbIX YWCEN.

e Hayuumca:
Ha3blBaTh, OBO3HauaTb W CpasHMBaTL YMCna or 1
BbINONHATDL CNOXEeHHE ¢ BbluMTaHWe uyucen B npe,

(ocsoum Tabnuuy CNOXEHUR);
MaMepsTb OTpe3KW B AeuumeTpax M UepTUTL OTPEe3KH “

3afjaHHOW A/IHHbIL.

- otpusgget

1 po 20; .
nenax 20

\
\




HYMEPALIUA

L
. 1l .

i? | _ Yauaem, kak obpasyioTcs uMcna BTOpOro jecsTka.
bt I, Hayuumcs ux Hasbiearh.

Nlecarb. Jlecatok.

H F@Enanmm q EE
OiMHHAAUATD LecTHaauaTh

E | m&:ljj
ABeHafuaTth ceMHaguaTh
TpPUHagaUaTh BOCEMHaLUaTh
yeTblpHaaUaTh JleBATHaAUaTb
naTHagUaTh ABaguatb

1. MNpubaenait no oAHOMY, HauuHas C yucna
oduHHadyams, RO uucna dBaduame.

2. CKOMbKO KpacHbIX (DIaXKKOB Ha HUTKE? CUHMX?

Ckonbko Bcero ¢naxkos? Kak no-pasHomy
MOXHO OTBETMTb Ha 3TOT Bonpoc?
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3. Jlet nocagund y wKkonbl 7 nunok W 3 6Ge-
PE3KH.
1) Ckonbko Bcero aepesbeB Nocagunu petu?
2) Ha ckonbKoO MeHble ..., Y4eM ..., noca-
AMnuW petu?

4. 1) Yrobbl cpenats KOpMywWwku ans ntuu, Ba-
Ha BbinUAWn 4 pouweuku, a Baca — Ha 2
bonbwe. Ckonbko pouieuek Bbinunun Bacs?
2) Baua soinuaun 4 pouweuku, a Baca —
6 pouleyek. CKONbKO BCero polleyex BbiMu-
NIUNK  Manbumku?

5. Hauepty pBa otpe3ska panuHon 10 cm
6 cM. Ha cKonbko CaHTMMETPOB NepBblH OT-
pPe3oK A/IMHHee BTOpPOro?

6. JleBouku oTragbiBand MMeHa repoeB CKa3Ku
«3onotol knouuk, unu lpukniouenus bBypa-
TMHO». TaHsa 3anuMcana cnoso M3 8 pa3sHbIX
b6yks, a Ons — u3 7 6yks. Ha ckonbko
meHblie 6yks ucnonb3osana lOns, uem Ta-
Ha? Ha ckonbko Gonblie pasHbix OykB WMc-
nonb3osana TaHa, yem HOna?

3 §=2-~4
3 8—2+4

Hasoeu uucna ot uyucna 0JBadyames AC uyucna
dBeHadyame, BbIUMTAA NO OJJHOMY.
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MpOAO/KUM YUWTLCS Has3biBaTb W CPaBHMBaTh uWcna
| ’ oT odunnaduyamu po dBaduamu.

LI 1

CKONMbKO nanouyek Ha KaKaoM pHC)"HKe?

2. (YctHo.) Mama kynuna 2 pecatka MU, HO
1 anuyo paszbunocb. Ckonbko sMy octanoch?

3. (YcrHo.) B ropoge 6bino 10 kuHOTeaTpos.
Mocrpounu ewé 1. Ckonbko KuHOTEATpoB
crano 8 ropoge?

4. 1) Bbluutail no ofHOMY, HauuHaa C uucaa
dBaduames, RO uYucna 0O0UHHAOUAMe.

2) HasoBu uucno, cnepylouiee npu cuéte 3a
uucnom dBeHaduams, wpyulee npu cuére ne-
pen uucnom 0dBadyame.

5. Y Bauu 6 3Haukoe, a y Katu Ha 2 3Hauka
MeHble. Ckonbko 3HaukoB y Katu?

HP®

6. 1) NMeta cpenan wu3 wuwek 7 nogenok, a
Muwa — ua 3 6Gonbwe. CkoAbko nopenok
cpenan Muwa?

2) Y Muwu 10 nopenok w3 wuwek. OH oT-
Aan Ha WKO/bHYIO BbICTaBKY 6 U3 HuUX.
Ckonbko nogenok ocranoce y Muwn?
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7. Y Onera B Habope 5 uHcTpymeHTOB, Y WUro-
ps 4 wHcTpymeHTa, a y [neba cronbko,
ckonbko y Onera u Uropa emecte. Ckonbko
UHCTpyMeHTOB Yy [neba?

1 | \

8. CpaBHM npuMepbl B KaxaoMm cronbuke.
Onpepeny, No KakoMmy npaBuny OHM COCTaB-
neHbl. 3anvwiM ewg no OfHOMY NpuMepy W
BbIYMUCIIH.

9—6 3+6 8§—-3+14 6+4—17
9~ 3 3+3 8—2+3 6+3—1
9-14 3+4 §—-1+2 6+2—-17

9. Kak MoxHo pa3noxuts 10 kybukoB pasHbl-
MU cnocobamu B ABe KOpoBGKMU?

o0 p
%Dnn 7

Ckonbko nanoyek Ha Kaxaom pr.‘yHKE?

i
ik 1

HAWAK |
NULLHIOIO |
DUTYPY:

W :

<



Bypem yuuTbcs 3anucbisatb udcna ot 11 pgo 20.

' - ’ Jecatku EauHuubl Jecatku Egunmnubl
= H
Pt
T \ \ Fi
| KAKOE - o 1 IS 2 I [ 2 [ O [
U3 YUCEN
oT 11 Ao 19 JeeHaguaro. Ieaguatb.
NMPONYLWEHO?

Uro obosHauaer kaxpasa uugpa Ha Kaproukax?

1. Mokaxu TpuHapuatb nanoyek. CKOMbKO 3TO
DECATKOB W CKOJIbKO  elW@  oOTAeNbHbIX
nanoyek?

2. Yro obosHauaer kaxpas uucdpa B 3anuCH Y-
cen: 15, 13, 18, 117 Ckonbko B KaXAOM W3
3TUX Yucen [ecATKOB W OTAEeNbHbIX eauHKL?

3. .'-,_-‘\\ J"/_ _-\ o/- -\l "I_ --."u
T nl il !
)+ j 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

10+ 1 14 + 1 18—-1 20— 1
4. 3anuM Yucna B MNOPSAAKE WX YBENMYEHUS:
17, 10, '5; 15, 2, 20, 1.

. 5 Y «kyknol fawum 3 nnatea, a y Kyknol Bepbi
{1 Ha 3 nnatba 6onbwe. Ckonbko nnatbee y
¥, Ymmm Kyknbl Bepbi? CKONbKO BCero nnatbes ... ?

6. 8—6 1+6 6=5+1 10 =T=3
g=35 6+ 1 B 1=3 10=TF3
8—4 6+0 6—6+1 10 —~3—3

ﬂ «lMposepoutble pabotbl», c. 36, 37.
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Aeunmerp

Y3HaeMm, uto ectb 6onee KpynHas, ueM CaHMTMMeTp,
e[WHALA ANWHBI — AeLUMeTp.

[1 am = 10 cuj

0 F L ¢ |
7 8 9 10 11 12

T T T 1T T 1
1 2 3 4 5 6

O —

—

BoabMu nonocky OHymaru anvHon 1 am w
oTMepb el 2 AM BepéBkM. CKONbKO 3TO
CaHTUMeTpoB?

2. Haueptu otpesok pnuHon 12 cm. Ckonbko
3T0 feudMeTpoB U caHTUmeTpos?

3. Y Butu

Y Katu Ha 2 pbibku
meHble. CKONbKO Ppbl-

Y Konu Ha 2 pbibku
6onble. CKONbKO pbl-

6ok y Konu? 6ok y Kartu?
4. YmeHblum Ha 1: Yeenuub Ha 1:
16]11]13] 20 19 18 14 17
5. 345 8—6 10-7 24+5+4+3
9—6 4+ 4 10— 8 9—-9+1

Wamepb AnMHY W WKMpHHY 0OnoXKu yuebHuka aq
cantumeTpax. CKONbKO 3TO [JEeUMMETpOB W CaH-
TUMeTpoRB?
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CKOJIbKO
TPEYIOJib- |
HUKOB?
CKOJbKO

| YETBIPEX- ||

YronbHHUKOB?



e

)

—
; W0 |~ |}
o|w (|l

|| HABEPH 9 |

ByaeM YuMTbcs  BbINOMHATL  BBIUMCAGHMA BHAA:
10+7, 17-=17, 17 = 10.
10+3=13 0+1=1 10+4=0
13—-3=10 1"M—-1=0 14—-4=0
13—-10=3 11-10=0 14-10=0
. 10%5 16—6 12—-10 10+ 10
10+9 =7 18— 10 20— 10

2. 1) Ha Ttapenke 6biio 6 KpacHbIX NOMWAOPOB
M 2 xéntbix. Ckonbko Bcero nomMuaopos?
2) Ha rtapenke 6bino 8 nomupopos. Covenu
5 nomugopos. Ckonbko NOMMAOPOB OCTaNoOCh

Ha Tapenke?

%

(8)

DA

4 5
4. Jononxun go 10: Yeenuus Ha 10:
8171916 512|816
5 3+7~—2 16 —6+ 3 20—1-9
6+4—-9 17-10+ 1 20— 10+ 8
24+8-3 14-4+6 2010—-14
19-0=10 19—-9=0
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PaccMOTpH KaM/abld PUCYHOK W 3anuCb MOf HHUM. -
O6bAcHM, CKONbKO Bcero npubaBunW K uuchy, ;
CKO/NBKO BCEro BbiY/M.

At LU LL x,'k.,l
-u«,--\,wgl e i

14345 6+4+2
13~ 5=~3 R—2—4

1. Bbluucnu, kaxabli pa3 obbACHAS, CKONLKO
Bcero npubaBUAM K UYUCAY WIM CKOMbKO
BCero Bbl4/IH W3 Hero.

§+2+ 1 18=8=1 == !
6+4+3 14=8=5 19 %1 | e

2. 1) B 6ykere 8 Bacunbkos, a poMmawek Ha 2 | - :
Gonblse. Ckonbko pomalwek B Oykete? 4 V.
2) B 6ykete 8 Bacunbkos u 10 pomauwex. : T

Ckonbko Bcero usetoB B Oykere?

3. B 6anky Bxogur 10 crakaHoB Bogpl. Ckonb-

KO CTaKaHOB BOAbI MOXHO [ONUTb B KaX- ':'-.t’.:-;
aylo Ganky? ‘ BI 312
(s 9[6D,
qal1[7h
L | L+ @
10 cr. 8 ct. CT. CT.

4. Hanpu cymmy uucen:
6md 4ubd 7 un 10
Haigu pasHocTb uucen:
M0ueo6 166, 7mul.

i T g 8+2+3 13=3=1
15=5=3 T+3+4 16 —6— 2
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CTPAHUYKU AN NTIOBO3HATENIBHBIX

1. PaccmoTtpu pucyHku. Haigu maccy B kunorpam-
Max KOTéHka, cobaku W Kpo/MKa, ecnu macca
netyxa — 2 Kr.

Macca kotéHka — [J «r. Macca cobaku — [ kr.
Macca kponuka — [J «kr.

2. Haueptu B Tetpagu Takue Urypbl.
' LTI I LTI T

CpasHu Bce ¢purypbl Mexxpy coboi.
lorapaiics, CKONbKO KBAZPaTOB W KakK HYXHO Jo-
puUcoBaTb K KaKpoW urype, utobbl Bce Hrypbl
OT/IHUa/IUCb AIPYr OT Apyra TO/MbKO LBETOM.




3. Okono pepeea, Ha pa3HOM pacCTOSHUM OT Hero, [
HaxoAsaTCs BONMK, 3afll U JiMca.

an b N g

PaccMoTpu pUCYHOK, a 3aTeM Ha30BU NpONylleH-
Hble B 3a[laHWM HA3BAHWUS DKMBOTHDIX.

1) Bawxe Bcex K fepeBy HaxofuTCH ...

2) ... HaxoAuTCs OT JepeBa jJanblue, YeMm ...,

HO Onuxe, ueMm ... .

4. CoxpaHsis 3Haku apudMeTHyecKux AeHCTBUH,
nepectasnai uyucna Tak, 4tobbl nosydatb HoO-
Bble paBeHCTBa.

3+4-7=0 -

S T T N W———

T




BbIMUCNH. —

HARAW T
NULLHWA [
NPUMEP: |

Ll
13-3 [

L 11|

14-4

248 |

12-2

16i—8 |

=7

20— 10!

e ——

b YTO Y3HAJIK. YEMY HAYYUIUCH

1. Haszoeu nponyuieHHble uyucna.

DT B
Cloeibieitan

Kakux wapoB 6onblue: KpacHbIX MW 3eNéHbix?

Ha cKonbko 3enéHbix WapoB MeHblle, Yem
KpacHbIX?

2100 49519 Qo1

10010 17018
2002 3013 19016

3. B kaxaom psagy Ha30BM uyucna no MNopsaky:

1) HauMHaa ¢ caMoro MaJsieHbKOro:
13, 15, 12, 17, 14, 19, 18, 16;

2) HauuHas c camoro 6onbluoro:
1,4 10, 3,6, 9.7, 5 8

4. Ha wkonbHoM pgope pabotanu 7 Manbuukos
M 3 pesouku. [lBoe peted 3aKOHUMNM pa-
6ory. Ckonbko pgereit ocranoch paboratb?
O6wbacuu, kak paccyxpand Ona, Ong wu
Konsi, y KOTOpbIX NONYY4UNCS OAMHAKOBLIM
oTeer: 8 jetei.

Ons: Kns: Kons:
7+3=10 | 7—2=5 ‘ 3—-2=1
10—2=38 5+3=8 1+1=8
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S 7T+3—8 9—-6+7 24+2+2
2+8=9 8§—6+17 3+343

6. 12=10+0 M=0+1 15=10+0

7. 12+1 20 — 1 15—5 17 -1 MH
18 — 1 16 + 1 15-10 17— 16 HA30BM

10+ 1 19-1 10+5 17-0 | | ®ouUrypbl
! OAHHUM _|
8. WUcnpaeb owubkMd. 3anuiuM BepHble paBeHCTBa. : CHOBOM_ |

1+0=10 10+2=20 13—-1=3
10-0=1 20—1=10 12-2=1

9. Ckonbko Bcero npubasunu? Ckonbko Bcero It
Bbiunu? B
1+3+14 12=2=1 13—-3-0 cT i
8+2+6 13-3-4 9+1+0 .~Z:::] ;
9+1+8 17=7=-=2 94+1+9 i @

10. (YcrHo.) Bcnomuu coctas uyucen ot 4 po o B T

10 u3 pgByx cnaraemsbix.

2 6| [ 6] [
D EiE 5] 2

2 3 1 1 3] |1 3

11. Ha knymbe 6bino 15 monbnawos. fna 6yke-
Ta cpezand 5 TionbnaHo. CKONbKO TIONbNA- m
HOB OcTanocb Ha knymbe?

12.19=2001 80201=
19=1801 80201=
19=1009 80201=

n | EEEEE
9 9"_:'_:':
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13

14.

15.

16.

18.

B ybopke knacca yuvacteosanu 10 pered,
U3 HUX 7 manbuukoB. Ckonbko fesoyek ... 7?7

110 12 170 14 13015
1209 18 O 17 20 O 12
19 0O 16 8013 16 O 18

Ha pucke 3anucano 10 neceH pana B3poc-
nbiX, a Ans Jaeted Ha 4 MeHblue.

1) Ckonbko neceH ansa peted 3anucaHo?

2) CKonbKO BCero neceH Ha 3TOM fAucke?

Ha nnsxe crpounu 6Gawnu w3 necka 7 pe-
6ar, a urpanu B mau 10 pebsr.

[MoctaBb K ycnoBuio pasHbie BONPOCHI, YTO-
6bl 3apauM pewanucb Tak:

10+7 10-7

. B oaHow CTpOKe 3anuui 3TH 4Yucna B no-

pAflke YMEHblUEHWs, a B APYroW — B Mo-
pAAKe YBEMUYEHHS.

OtseT npuMepa noka3biBaeT HOMEp MeCTa Ha
kapycenu. Haigu Guner Ha cesobogHoe MecTto.




19. 1) Maprbiwka copBana € nanbMbl  fBe
6onbluve rpo3pu 6GaHaHoB. B ofHOM M3 HMX
6bino 10 6GawaHoB, a B pgpyrod — 8.
Ckonbko Bcero 6aHaHOB OHa copBana?

2) Maprbiwka copeana [ 6aHaHos. OHa cbena
8 6anaHos. Ckonbko 6aHaHOB 0OCTanochb
y Heé?

20. Kak nonyudTb Kaxkfoe YMCNO HWXHEero psaaa
M3 YKCNa, 3anUCaHHOTO HajJ, HUM B BepXHeM
pany? lMponomku HWKHUK paj.

9 4 10 1 6 8 T 5
19 14 20 1" O 0 00

21. YmeHbwu Ha 1 Yeenuub Ha 1 |

12114 (17| 20 15(10| 9 (19

22. BbiNONHU BbIYUCNIEHHUA.

[10-9]9-7]
[0+3]7-3[1+4[10—4]5+2|3+5]6—5]
[6+3[9-4[7T-7[4+4]9-8]
[10-6]0+5[3+3[4+3[2+6][11—10]

Mo kaxgoMy otsery Hauau W 3anudwu Oyk-
By, KOoTopas jaHa B uUBeTHOW Tabnuue Hap
3TUM YKC/IOM.

AlEIU[MIN[C|T|[Y|W]|Bbl
718519 3|6 4] 0] 2

MpounTal, 4TO HanMWcaHo.

23. Boicota caxeHua po3bl 10 cm. Kako#
BbICOTbI CTaja po3a uepe3 Hejdeno, ecnu
KaXbld feHb OHa Bblpactana Ha 1 cm?

«posepouxbie pabotbi», c. 38, 39.
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OB

YuuMca [ononHATb YCNoBHA 3aflay M CpaBHHBaTbL
BE@NHUYHHbDI.

. [lononuu ycnosue KaXKAOM 3afauyu W pellu eé.

1) 3a peHb B kuocke npogand 10 oOTKpbI-
ToK. CKO/MbKO OTKPbITOK OCTafioch B KWOCKe?
2) B opHo# rpynne 7 TypucToB, a B [APYron —
Gonble. Ckonbko TYpUCTOB B ApYyroi rpynne?
3) bope 9 netr. Y Hero ectb Maagwas cect-
pa. Ha ckonbko netr bBbops crapuwe cectpbi?

. 1) Y Tauu 6bin0 10 KHUr CO CTUXaMH W

4 kHuru ¢ pacckasamu. CKONBKO BCEro KHUr
6bino y Tauu?

2) Y Tauu 6bino 14 kuur. Ona nopgapuna
1 kuury. Ckonbko KHUr octanock y Tauu?

Cnaraemoe 216 31 2|1

Cnaraemoe 101918]7]6][5

Cymma 10]10}10}10( 10
. 15—5 0+ 12 19+ 1 10 — 1
15 —10 12+ 1 19 — 1 10 + 1
10+5 13-0 20 — 1 10+0
1+9+5 13—3—4 12+0+1

8+2+17 19—-9-—1 16 —6—10
7+3+3 14—-4-4 1M0M-1-0

1am O 9 cm 1am 1 em O 11 cm
2 am O 20 cm 9 cm O 2 am

. 1) Ha ckonbko 6Gonblue 3BeHbEB B KPacHOM

NOMaHOW, YeM B CHUHeHn?
2) Hawgu cymmy [/IMH BCeXx 3BEHbeB KaX-
foi nomaHou. Kakas cymma 6onbilue?

«lposepouHbie pabortbi», c. 40, 41.

60



Yuumca pelwartb 3afaud.

. B Begpe 8 n monoka, a B KyBwuHe 3 .
Ha ckonbko MeHblle AWTPOB MONOKA B KYyB-
lWKHe, yeM B Begpe?

. 1) B cronosoi Ha peHb 3aroToBuUAM 1 Kr
cB8knbl, a MOpKoBM Ha 3 kr 6Gonblue.
CKONbKO KWNOrpaMMOB MOPKOBM 3aroTOBW/IU?
2) B ctonoBod Ha peHb 3aroToBUAU 1 Kr
ceéknbl M [0 kr MopkoBU. CKONLKO BCEro
KWIOrpaMMOB OBOLUEH 3aroToBM/IW?

. 1) Y Opbl 6bino 5 Gonblwux cONJaTMKOB M
3 wmaneHbkux. CKONbKO BCero CoONAaTUKOB
6bino y Hpbi?

2) Y KOpbl 6bino 8 conpatvkoB. OH nopa-
pun apyry 2 conpatuka. CKoOnbKo conpjatu-
koB ocranocb y Hpbi?

YmeHbluaemoe 9 |10 8
Bbiuutaemoe 10] 2 91311
PasnocTb 4 71511 9

. Onpepenu, kak coctaneHa Tabnuua. Bbibepu
He[loCTaloILYI0 KapTUHKY.

AT ¢
CRAIEE
K S

Ckonbko Bcero npubasunu? Bcero BbluAW?

9+1+38
2+8+1

=121
12=2~=1

T+345
4+6+3
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Byaem yuuTbCA COCTaBAATb NAaH pelleHus 3afaud
> B ABa [AENCTBUA W 3anWcCbiBaTb peLueHus.
1

. Ha nepsoi nposonoke 7 wapukos, a Ha
BTOPOH — Ha 3 wapuka 6Gonbwe. CKoNbKO
BCEro WApHKOB Ha [BYX MNpPOBONOKax?

SEERSE ﬁuuuuu«u—]
HAPHcy_ﬁ ! el

——+ N ! Cpa3y oTtBeTMTb Ha BOMpOC auu Henb3s, no-
PACKPACDH: i P i

TOMY UTO He CKa3aHO, CKONbKO LWAPHKOB Ha
BTOpPOi nporosioke. Kak 3TO MOXHO Yy3HaTb?
Ob6bsacHu. Tenepb MOXHO Y3HaTb, CKONbKO BCe-
ro wapukos?
Mnau pewenus:
1) CHauana Hapo y3HaTb, CKOJIbKO LUAPUKOB Ha
BTOPOW NPOBOSIOKE.
2) ToToM MOXHO Y3HaTb, CKONIbKO LUApPUKOB Ha
[BYX NPOBOJIOKAaX.
Pewenue: 1) 7+3=10 (w.)

2) 7T+10=17 (w.)
Orger: Bcero 17 wapukos.

2. Paccyxpaa Tak e, pewud 3agauy.
B opgHom swwmke 8 kr sbnok, a B Apy-
rom — Ha 2 Kr 6onbwe. CKoOAbKO BCero
KkunorpaMMoB 610Kk B 3TUX siLUKax?

3. 1) Haigu cymmy umcen: 6 u 10, 10 u 9.
2) Haigu pasdocts umcen: 17 v 7, 18 u 10.

4= 82+ 1 %+ 146 6+4+9
12=2=7F 19—9-—8 16—6—17

CocrtaBb nnaH peleHus 3alau4 U pelun eé.
Ha BepxHei nonke 7 KHWI, a Ha HUXHEH —
' Ha 4 kHuru MmeHblie. CKONBbKO KHUI Ha 3THX
AByx nonkax?
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MpopomuaeM yudTbCA pewartbh 3afjaud B 2 [eicT-

BMS. < e

1. Ha opHo#i nposonoke 10 wapukoB, a Ha
apyron — Ha 3 wapuka MeHblue. Ckonbko
BCEro WapMKOB Ha [BYX NPOBOJIOKax?

ﬁﬁth&-&tttt]

CpaBHM 3Ty 3ajauyy C TOW, KOTOpYiO pelsanu
Ha npownoMm ypoke. B 3Toi 3apaue TOXe
Henb3a Ccpa3y OTBETHTb HAa €€ BOoMpoc.

LLEMOYKA: |

Coctasb nnau peLleHHua.

1) Yro y3Haewsb CHauana M Kak 3TO Yy3Haewsb?
2) Yro y3Haewsb notoM W Kak?
3anuiuM pelieHHe U OTBET.

2. Paccyxpaa Tak >Ke, pelM 3ajady.
B opHoM kopobke 6 uBeTHbIX KapaHpalseW, B
APYron — Ha 2 kKapaHpawa MeHbwe. Ckonb-
KO BCero KapaHpawed B Apyx kopobkax?

3. 20—-0=19 9+1=0 O+11=11
O-1=17 19+1=0 13-0=13
& 12—2~1 6+ 10+ 1 10+8+0
13=10~-2 19=9=1 20-1+0
Ha 2 K.
MeHbLUe.
CocraBb 3ajjayy no eé€ pelleHuio. q _
Pewetue:
1) 8—6=2 (1)

2) 8+2=10 (1)
Orset: Bcero 10 Terpapei.
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CNO>XXEHUE U BbIMUTAHUE
TabnuyHoe cnoxeHue

- H

";:’ ’ npononu(aem )N-MTbCﬂ BbINONHATE CNOoMeHHe uucen.

A dn

| 0000000000 o
eee [ [T 1111

lNpubaengem uucno no yacTam.

1) CHavana npubaBnsem cTonbko, uTobGbI MNoONy-
uate 10: 9+ 1=10.

2) Bcnomuuaem, yto 4 — 310 1w 3.
Yxe npubasunu 1, 3Hauut, Hapgo npubasuTbL
ewé 3: 10+ 3=13.

MoxHO Kopoue 3anucarb Tak:
9+4=13 wm Tak: 9+4=13
AN

9+1+3
13
1. BbluHCAKW C YCTHbIM OBObACHEHHEM.
8+4 6+5 1+4
303 6+0+0 1+0+0
2' Cnaraemoe |8|6|4]7]5]|3]9
Cnaraemoe
Cymma 10|10 (10|10 |10 10|10

3. Cawa nonyyun 3a ynpaKHeHWs Ha KoJjiblax
10 6annoe, a Ha TypHuke Ha 1 6ann
MeHblwe. Ckonbko 6annoB OH nonyywn 3a
yNpakHEHUs Ha TypHuKe?

W3menu Bonpoc 3ajauu Tak, uTobbl OHa
pewanacb B fJBa [AeWCTBHUSA.
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4. BbMUCIM W OBBSICHU, CKONMbKO Bcero npubasunu
K YHCNY WM CKONMbKO BCEro BbMIU M3 uHCIa.

9+1+3 6+4+2 12—-2-6
8+2+4 T+3+6 H—=4-5
7T+3+5 9+ 1+7 16—6—2

Y3Hal pnauHYy KaKgoro 3BeHa JIOMaHOW M
HalOW CyMMY [UIMH BCeX €€ 3BeHbes.

™

6. 110 12 16 O 14 180
11010 9 O 11 7E)
20 O 12 15O 14 190

7. Onpepeny pns kaxpow Tabnuubl, Kakylo Kap-
TMHKY Hafo BCTaBMTb B MNYCTYIO KIETKY.

Ly m ¢
v - D

2 ¥
2

ey O M@ A

B - ek

901>8
601>5
401<5
901<10

Y —y—y—y—y—y—7 |

18— 10 +2 16— 6+7 Bra-2
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T O+ 2 }
T o+3 ]

O6bsicH4, kaK K uucny 9 npubasutb 2.

AAAAAAAAAAl o9+2

9+ 1+ 1
HEEEEEEER

Paccqul,an TaK e, BbIYMCIIH.

9+ 3 8§+ 3
9+ 1+ 8§+2+0
3anoMHH!

9+2=11 9+3=12 8+3=11

- 0+9-8 8—6+ 10
10-7-2 8+2—-4 7—-5+10
10—-8-2 6+0—5 9-7+10

. 3uHa Kynuna 6 TeTpajeid B Knetky, a Ter-

papei B NMHeWKy Ha 2 MeHblwe. Ckonbko
Bcero Tetpajied Kynuna 3uHa?

. B 6onbwom eeape nomeuiaetca 10 n Bogbl,

a B maneHbkoM — 4 n. Ckonbko Bcero ...?

. Mama cobpana 16 «r sbnok. U3 6 «kr

a6nok oHa csapuna BapeHbe. Ckonbko ... ?

. Onpegenu, Kak 30BYT KaXaylo [eBOYKY.

310 Taus W Ona. 310 Ons u Karsa.
120 20 1am O 9 cm 1014
10 O 9 12em O 1 am 001
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O6bvacHu, kak Kk uucny 7 npubasuts 4.
[A[ATAJATATATATATATA] 4, 4
BRITTTTITITT] ¥+

Paccypas TaK e, BbIUHCIIH.

8+4 9+4
8§+2+0 9+0+0
3anomHu!

7+4=11 8+4=12 9+4=13

1. 74+3+2 6+4+3 9+1+6
8§+2+3 545+1 9+14+7
2. CoctaBb 3ajjaul U pewM MX.
Bbino Bbino
— =
Crano Ha 2 6onblue. Crano Ha 1 MmeHblue.
Ckonbko crano ...7

Ckonbko cTano ...?

3. Y3Hau pa3HbiMM cnocobamu, Ha CKOMbKO

CaHTMMETPOB [J/IWHAa OAHOTO OTpe3kKa MeHblue
L/IHHBI  ApYroro.

3 9
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O6bsicH4, kak K uucny 9 npubasutb 5.

&8 _2000000000C R

eeee [ [[ ][] °+1+0
Paccyx(,qaﬂ TaK e, BbIUHCNH.
8+5 T+5 6+5
8+2-+0 1+3+0 6+ 0~+0
3anoMHHu!

9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

1. 8+2+6 I+3+3 14—4—5
8+2+5 T+3+4 14—-4-4
8+2+14 I4+3+35 4—4-~3

. AutoH, Kona wu [luma ctpensnu B Uenb.

Ckonbko o4koB Habpan KafblH Manbuuk?

. Y OnuHOW KOWKM poaunuch 3 PbIKUX KO-

TéHKA W 2 néctpbix. Ons nopapuna 1 ko-
TéHka noppyre. CKONbKO KOTAT OCTaNoch?

. B nepeoit urpe dyrbonbHble KomaHAbl «3a-

psa» ¥ «bypa» 3abunu no 4 rona kaxpas,
a BTOPYIO Wrpy 3aKOHUMAKW cO cyétom 6 : 5
B nonb3y komaHabl «Byps». Ckonbko ronos
3abuna kaxaas KoMmaHaa B ABYX Mrpax?

. Haipgu pasnocts uucen: 18 u 10, 16 u 6.

Haigu cymmy uucen: 9 w 3, 7 u 4, 8 u 5.

. Ectb pBa 6upoHa: B ofguH Bxogdtr 7 N, a B

apyron — 3 n. Kak ¢ nomoublo 3TUX 6u-
[OHOB OTMepUTb 4 n Bopbl?

«lposepoutble pabotbi», c. 42, 43.
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O6bsacHK, Kak Kk uucny 9 npubasutb 6.

EEEEEEEEEE ., 4 [o+s
mww/w] T[] °+0+0 Nl
Paccyxxpan Tak ke, BbIUUCAH. i‘

8+6 7+6 6+6

8§+2+0 7+3+0 6+4+0

3anomuu!
9+6=15 | 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12 3AHUMA-
TENbHbIE

PAMKH:

. 9+5 8+5 9+4 6+4—10
6+5 F e ) 8+3 W—=7-—1.

2. B capy 8 96noub, a rpyw Ha 2 6Gonbue.
Ckonbko Bcero a6noHb u rpyw B cagy?

3. Ha wkonbHom yyactke nocagunu 10 6epé-
30K, a énoyek Ha 4 meHblwe. Ckonbko éno-
yek nocagunu?

4. 14—4+2 8+2+6 10-6—-4
17—7+6 6+4+5 W=8=1

5. Haueptv pBa otpeska: anuHa opgHoro 1 am,
AnvHa gpyroro 6 cm. Ha ckonbko oOfuH
OTPe30K AJIMHHee apyroro?

6. B 3aHumaTenbHbIX paMKax cCcyMma BCex YM-
cen, pacnonoXeHHblX BAONb KaXJ101 CTOpO-
Hbl MHOTOYyroJibHUKa, JAOOMKHa 6bITb paBHa
ydcny, KOTOpoO€ 3alHMCaHO B UEHTpe. Hazosu
HefocTakllie 4ucna.

5+6=0 10-3+4=0 =2
10-2+5=0
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% 40000000000

O6bsicHM, kaKk K uucny 9 npubasutb 7.

9+7

[ole[eee/®] [ [ ][] °**+'1+6
Paccypas Tak Xe, BbIYUCAH.

8+7 1+17

8+2+0 T+0+0

3anomuu!

9+7=16 8+7=15 7+7=14
1.94+6 [ 9+3 | 9+5 | 15-0 | 0+8

8+5 8+6 8+ 4 15—=15 9-9

2. MNocne uvaenuts B OopfHOM KOpOOKe OCTaNOChH
6 koHder, a B apyron — 4. CKONbKO KOH-
ther ocranoce B obeux Kopobkax?

3. Kakaa cymka Takenee, ecnv B OfHOW 3 Kr
Kanycrtel M 2 Kr MOPKOBM, a B ApPYron 6 Kr
Kaprotdena? Ha ckonbko Kunorpammos?

4. Yto pomkHo ObiTb HapuUCOBaHO B NyCTOM
Knetke?

 AF AR AN
B | B

,E>4+2+6=D|3—3+5=D!4+5+?=D
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O6bvacHu, kak Kk uucny npubasutb 8; Kak K uucny
npubaents 9.

8+ 8 9+ 8 9 +9 O+9
s§+0+0 94+0+0 94+04+0
3anomMuu! Hi-{-,
..;I;.A.
8+8=16 9+8=17 9+9=18 ¥ 3

« 545 6+ | 1+17 $+9 4+7

546 6+7 7+8 945 | 7T+4

. B bake mawwunbl 6bino 9 n 6GewsuHa. [pu
3anpagke B Gaxk 3anunm ewé 10 n 6GeHsuHa.
Ha noeagky B ropos wuspacxogosaHo 10 n
bensuHa. Ckonbko nMTpoB OeH3uHa ocTanoch
8 bHake?

. ToikBy Maccoi 6 Kr Hapesanu Ha KYCKHM.
OpHa nokynavenbHWua B3sina 2 Kr TbiKBbl,
apyraga — 1 kr. CKONbKO KW/NIOrPaMMOB TbiK-
Bbl eWé He npopaHo?

. Mawe 7 netr, a eé 6par lOpa Ha 10 ner
crapwe. Ckonbko net HOpe? Ckonbko net
6yner Mawe u HOpe uepes 1 roa?

Cnaraemoe 11213141516
Cnaraemoe 21212)12|2
Cymma

Kak uameHanocb kaxaoe cnaraemoe? cymma?

. Pasbel Bce curypsl Ha e rpynnbi pasHbl-
mu cnocobamu. Kaxayilo W3 BbileNneHHbIX
rpynn cHoBa pa3beit Ha fABe rpynnbl.

8§+0=10 7+0=10 9=4+0
6+0=10 9+0=10 §=2+0
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Tabnuua cnoxeHus

> lpocnegu, Kak M3MeHseTCH NEepBOe Cc/laraeMoe; Cym-
Ma (paccMOTpH cTOnGLbl, CTPOKH).

9+2=11 8+3=11 7+4=11 6+5=11
9+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
9+4=13 8+5=13 7+6=13

9+5=14 8+6=14 7+7=14

9+6=15 8+7=15

9+7=16 8+8=16

9+8=17

CPABHHM: 9+9=18

1. 1) Hawgu no Ttabnuue Bce npumepbl ¢ OTBe-
Tom 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.
2) Mo kaxaoMy npUMepy Ha CJIOXEeHUe Co-
i CTaBb W pelld [Ba NpUMepa Ha BbluMTaHMe.

Al 2. Bechoit Jlawa u Hatawa 6binv opuHakoBoro
pocta. 3a neto [flawa sbipocna Ha 5 cm, a
Hatawa — Ha 2 cMm. Ha ckonbko caHTUMeT-
poOB OAHa JeBOYKa CTaja Bbille [pPYroin?
Hazosu eé ums.

) 3. Nopbepu HepocTalowme uucna. Pewwn 3agaum.
= | 1) Bbicota ctyna [0 gm, a ctona [0 gm. Ha
CKONbKO [euuMeTpoB CTON Bbile cTyna?
2) Muwa kynun pyuky 3a [ p. u 6GnokHor
3a [0 p. Ckonbko pybneit emy [O/MKHbI AaTb
cpaum ¢ 10 p.?

4. CoctaBb BepHble paBeHCTBa M HepaBeHCTBa,
MCNONb3ys Cchnefyiouue uyucna:
13, 8, 7. 15, 9. 6, 5.

O «[posepoutble pabotbi», c. 44, 45.
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Yuumca pelwaTtb 3afayd, BbINONHATE BbIMHMCNEHHA.

1. BbinonHu BblMUCNEHUS W NpoBepb nonyuen-‘
Hble oTBeTbl no Tabnuue.

7+4 9+4 17+7 8+38
6+5 8+6 949 6+6
2,
YmeHbluaemoe |10 |10 (1011010 |10 |10 {10 |10 3AHUMA-
Bbiyuraemoe 1121314561789 Tg:;:;lﬁ
PasHocTb
3. 2-1003 1am O 12 cm (5]
6—-609 10 avm O 10 cm
9+20 10 17cm O 1 am '

4. CoctaBb NO PHUCYHKY [Be 3ajlaud, OfHa W3
KOTOpbIX pellaeTcsl CNoXKeHWem, a japyras —
BbluMTaHKeM. Pewn 3TH 3apauM.

5. 3aMeHM CYMMOW [BYX OJWHaKOBbIX chnarae-
Mbix Kaxpgoe uucno: 4, 6, 8, 10.

6. Jlepywka npuBé3 OGOUOHOK, Macca KOTOpPOro 0
smecte ¢ Ménom 9 kr. Korpa cvend nono-
BUHY MEga, To Macca 6oyoHka € MEAOM
crana 5 kr. HanWpu maccy nycroro 6GouoHka.

lana cnoxuna M3 KOHCTpykTOopa 3 JOMUKA, aq
Jlena — Ha 2 pomuka 6onblwe. CKONBKO [AOMM-
Ko cnoxuna Jlena?

M3meHu Bonpoc Tak, utobbl 3ajaua pellanach
nByMSI fedcTBusMU. Pewm e8.
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CTPAHUYKU ANl NTIOBO3HATENIBHBIX

1. Y 71péx pesouek — Jlu3b, Mawum u Buku —
WaNoYKW pas3Horo LuBeTa: KpacHoro, 6enoro U cu-
Hero. Y KOro Kakoro ugeTa lanoyka, ecnud Bce
3anucu HepepHble?

Y Jluser Y Buku
6esasn besnas unu KpacHas
wanoyka. CUHAS WANoyKa. wanovyka.

Haunuu paccyxarb Tak:

«3anucb Y Mawu 6esnas uau cuHAs wWanoyka He-
BepHa. 3Hauut, y Mawmu ...».

Mnfinfin
[arhrh

1) KakoW 3 3TMX ABYyX Y30pOB COCTaBieH Mo Ta-
KOMy npaBuny: «JlBe KNeTku BBepX, ABe KNETKH
BNPaBO, OfHa K/JeTKa BHM3, OAHA KJeTKa BNpPago,
OflHa K/eTKa BHW3, OfHA KJeTKa BNpaBo ...»?

2) Pacckaxwu, no KakoMy npaBuiy COCTaBneH Apy-
rou y3op.




1
3. Jlorajaics, Kak MOMXHO pacKpacHTb 5 NnMCTOukoB

B 2 uBeta, XENTblM W 3enéHbid, Tak, 4TOBbl XEnN-
TbIX NUCTOYKOB 6bINIO Ha 3 MeHblle, YeM 3eNEHbIX.

HHe.
440305=701 60201=502
80302=603 40203=101

5. BemucaumeneHas mawuna pabotaer Tak:

Hanpumep:

1) Kakumu uyucnamu Hago 3aMeHWTb 3HaK Bonpoca
B KaXAoW MaluuHe?

2) Kakue uucna Oyayt nonyyarbcs Ha Bbixoge W3
Mawurel, ecni Ha Bxopa OyayT nocTtynatb ofHO 3a
ApYruMm Takue uucna: 2, 7, 8?

6. «Llenouka»

A—Ox’f@ 5
lz‘ +3 O/' O O \E

Kakve wuucna Hapo 3anucath B KPYXKM W B
okolwko?
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X}

D YTO Y3HAJIK. YEMY HAYYUIUCH

1. Y Bepbl 6bino 10 p. Ckonbko pybnen 6bino
y Jlioabl, ecnu y Heé 6bino Ha 2 p.
MeHblle, yeM y Bepbi?

Uro wu3BectHO M3 ycnoeus 3agaun? Yro
HY>XHO Yy3HaTb? Pewwu 3apgauy.

2. Y npopasuya 6bino 12 kuur. YTpom OH npo-
Aan 2 kvuru, a aHéem ew@ 7 kuur. Ckonbko
KHUI ocTanoch y npopasua?

3.3.34100151 644011 19-10019
9-405 8+3011 18+208

4. 7+3-9 10-7+38 14—10+7
8—2+4 2—21—4 18—10+6
5.80302=7 100407=13
90605=10 100308=15

6. MepnBeXXOHOK XOYeT MNOYMHWUTL fBe paMKH
Ans  cemeiiHbix otorpacduid. [lMomoru emy
BbibpaTb HyXKHbIe AN 3TOrO MMAHKM.

7. Crenany 10 ner. Ckonbko ner ero cecrpe,
ecnM oHa Ha 3 ropa crapuwe?
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8.

11.

12.

13.

14.

15.

8§+5 7+6 9+01
8§+2+0 r+0+0 9+ 1+3

BbluMCAK M CKaXKH, CKONBKO BCEro npu6aaunu K
YUCNY UNK CKONbKO BCero BbiU/IH U3 Hero.

9+1+7 14—-4-5 T+3+6
o+ 247 16=6—=3 B=5-3
S5+17 7+6 9+9 9—17
5+8 8+6 9+ 8 8—6
5+9 9+6 9+7 =35
94+9—8 4+8—2 6+b6+1

I+1 =10 249—1 15 === |

8+8—16 8+ 5—1 20=1-19

CpaBHH, He BblHMUCAHAA.

9+209 74007
8—608 19+1019

YBenuub Ha 5 kaxgoe uucno: 6, 7, 10, 9, 8.

Ha nnowaske MonopgHska urpand 5 sonuart, a
NUCAT Ha 2 Mexblue. CKOAbKO NucaT Obino Ha
nnowaaxke? CkonbKo BCero ponyar U JIMCAT Ha
nnouiagke?

Mawa roctuna y 6abywku B AepesHe Bechb
Mai, MIOHb U HIoNb, a eé cectpa Ona — wuioNb
u asryct. Ckonbko Bcero mecaues 6abylka
npuHumana y cebs Mawy u Onio?
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16. U3 uucen 7, 11, 9, 19, 14, 12, 15, 13
BbIMWLIK Te, KOTOpble:
1) 6onbwe 10, HO ™eHblwe 16;
2) Gonbwe 11, HO MeHbwe 14,

17. U3 Kakux pUryp MOXHO CNOXUTb NATH-
yronbHuk? Haigu aBa pasHbix cnocoba.

18.
Cnaraemoe 91919]9|8]8
Charaemoe 91817]16]|6]5]|5]4
Cymma

19. Ha ypoke Tpyaa petd paenanu no3jpasBu-
TeNbHble OTKPbITKH. CKONMbKO BCEro OTKPbI-
TOK NONYYUNOCb, €CNU MaNb4YHKH caenanu
10 OTKPLITOK, a AEBOYKW — Ha 3 OTKPbITKH
MeHbLue?

20. Ha waxmaTtHoOH Jocke octanocb 5 6enbix
uryp, a uépHbix Ha 4 GHonbuwe.
Moctaeb Bonpoc Tak, uytobbl 3ajaua pelwa-
nacb J1ByMSi IeHCTBUSMMH.

21.19 cm O 16 cm 2cm O 2 gm
10 cm O 13 M 1 am O 13 cm
22, CoctaBb NATb pasHbiX MPUMEPOB Ha CHOXe-

HWe ¢ oteetom 13.
23.2+8+5 20—10—8 6+4—9
1+9+4 l=1=17 12—-2+3

«lMposepoutble pabotbl», c. 46, 47.
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24. 1) Ha ypoke B necHoi LWKone wMefBefb
yuun OGenouky, kak k 7 npubaeutb 6. Ka-
KMe cnaraeMble Jo/MKHA 3anucate OGenouka?
Kakas cymMma y Heé po/mKHA NOAYyYUTbCA?
2) YueHMKM NecHOW IWKONbI Ha Ypoke pe-
WK1 ewg no oaHomy npumepy. Kro kakoi
npMMep pewan, ec/iu Bce OTBeTbl Y HMX
BepHbie?

1 PAMKH: ———-

25. 3aqy coctaeun 7 nNpUMEpPOB Ha ClOXeHue,
a bGenka — 5 npumepoB Ha BbluuTaHue. Ha
ckonbko 6Gonblle NPUMEPOB COCTaBWA 3asl,
uem 6enka? CKONbKO BCEro NPUMEPOB OHU
cocTaBunu?




TabnuyHoe BblYUTaHUE

I'Ipo.qomuaen YUHMTLCA BbLINONHATE BbIUHTaHHE.

DO00000CCIC]
e [ | [ [[[]]

Mepsbili cnocob.
BbluvtaeM uucno no yacram.
1) CHayana BblMWUTaeM CTONMbKO, 4TOOLI nony-

12=35

uutb 10: 12 — 2 = 10.

2) BcnomuHaem, yto 5 — 310 2 M 3.

Yike BblYAM 2, 3HAUYMT, HAAO BblYECTb eleé 3:
100—-3=1.

KOPO‘-IE MOXHO 3anucaTtb

tak: 12 —5=7 vwim 1ak: 12 — 5 =17
12—-2~-3
23
Bropoii cnocob.
Ecnu Tbl 3Haewsb, yto 12 — 310 5 u 7, 1O

Nerko cpasy pelwuTb, YTo
12-5=17,a12-17=5.
310 paccyxfjeHHe MOXHO 3anucaTb Kopoue Tak:
12-5=17 12—-7=5
A Al
517 75
1. PaccmoTtpu 3anucu u oBbACHM, Kak pac-

CYXXOanu npv BblMHTaHWUK B NEPBOM Cliyyae W
KakKk BO BTOpPOM.

N14-6=8 2 14-6=38
14— 4-2
6 8

Ina BToporo cnocoba HYXHO XOpPOWO 3HaTb
Tabnuly CnoXkeHus.
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2. BbINONHK BbIYMCNEHUA C YCTHBIM 0ObACHE-

HUeM.
13=35 14-17 15—8 15—6 |
18—9 11-4 =3 16 —17 '

3. Y npucrauu croanu 2 katepa «Paketa» Ha
NOABOAHBIX KPbINbAX U 6 MOTOPHBLIX NOAOK.
Moctaeb Bonpoc Tak, 4tobbl 3agaya pelua-
Nnacb BblYMTaHWeM, W pellu eé,

4. U3 nnactunuHa w cnuuek Cawa cpenan
5 pasHbix nopenok, a [fluma — Ha 2 no-
nenku Medbwe. Ckonbko Bcero nopgenok
cpaenand Masbuuku?

5. Y nanbi B ofHoW cymke apbys maccoin
7 kr, a B apyron — 4 kr kaprtodena u
2 kr kanyctel. B kakoi cymke rpys nerue
M Ha CKONbKO KWNOrpammoB?

6. BoinMwM HOMepa Tex uryp, M3 KOTOPbIX 0
MOXHO C/IOXXUTb TaKOM MapOXoj,.

SoLics
® P
4 \o WVAE

BbinonHaW BblYMCNEHUs W OObBACHAH, cxonbkoq
BCEro BbIUAM W3 UMCAA MAW CKOJNIbKO BCero
npubasunu K uuchy.

16—6—2 8+2+14 H=1=
18—8-1 9+ 1+6 3=31=2




{ BbIYUCIH.

HAWMAMU
NULWHWA
NPUMEP:

11l 1+8
11101
B
YL
0+9

4+5 [ |
2+8 —

....

O6bsicHM, Kak M3 uucna 11 BbluecTb 4.

| )m 0000000 T

CHENENDEEN R

Bbluucan M 3anoMHM.

(520 B [F8] [ 6]

=2 =3 11-4 11=5

11 =9 || 1=8 11.—=1 11—-6

. O6bsacHM pasHble cnocobbl pelueHus.

11-5=6 11-5=6

/\ A

14 56
12=2¢4 13=3=—2 10+5-1
12=243 =45 11=7+6

12—2+7 16—-6-3 100-8+38

Cpenail pucyHKM K 3ajjauaM W pelM MX.

1) Mers Hapucosan 6 6GonblMx KBagpaToB W
4 wmanenbkux. OH packpacun 7 kBappaTos.
Ckonbko KBaj|paToOB OCTa/NIOChb HepacKpalleH-
HbIMK?

2) Cawa npuHéc 6 mopkoeok, a Ona — 4.
OHu otpanu kponukam 8 MopkoBoK. CKonb-
KO MOPKOBOK OCTanoch?

Pebsta nocagunu no 10 ropowun. Y Konu
He fanM pPOCTKM 3 TOPOIWIMHbI, a ¥y
Muwu — 4. CKonbKo TrOpOWMKH  janu
POCTKM Y KaXKAOrO M3 3THX MasbuuKoB?

. U3 kopobku B3snu 6 kybukoe. CkoMbKO Ky-

6MKOB Hafo NONOXWTb B KOpoOKy, utobbli B
HeW ctano Ha 3 Kkybuka Gonblue, yem ObUlO
cHauana?

911—?— 11-3=0 1M1-6=0
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O6bsacHM, Kak M3 uMcna 12 sbluects 4.

[o/o]o[eoe/eele®] 1o 4

12—-2~2
el [ [ [[1]]]
g BbluMcau U 3anNOMHW.

6 12-3 [ 12-4 [ 12-5 [12-6
12-9 12— 8 12 =1
1.7=2+0 6=2+10 8§=2+0

2. ObbacHu pa3Hble cnocobbl pelueHus.
12—-6=6 12-9=3
A A\
24 93
3 12=-2-=3 13—3-—25 8+7-10

12=2=~=] 13=-3=6 6+8—10

4. Bonopge nopapunu aa Audcka ¢ urpamud. Ha
OfHOM faucke 4 urpbl, a Ha JpyroMm — Ha
2 wurpbl Gonbwe. CKONbKO BCero wWrp Ha
3TUX AMCKax?

5. Ha pucke 6 mynbTchunomoB. Buepa petu
nocMoTpend 3 M3 HUX, a ocCTanbHble ce-
rogHs.

Moctaeb BONMpOC # pelud 3ajauy.

6. 1) Hahpgu uucno, kotopoe Ha 2 MeHblue,
yem uucno 9; 10; 12; 2.

2) Hahau uucno, kotopoe Ha 3 6onblue,
yem uucno 6; 9; 10; 0.

7. Kona sbliwe [letw, HO Huxe Bacu. Kro wus
HUX caMblid BbICOKMI? KTO M3 HMX HWe Bcex?

12—-5=0 12-8=0
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O6bsicHM, Kak M3 uucna 13 BbluecTb 4.

Wolel [T TTTT]8"3"1

H ’E [e[o[e[e/e[e[e[0[e®] ;4
| 4
5

BbluMCAH W 3anNOMHM.

6

1.

13-4 13-5 13—-6
13—9 13- 8 13=17

12=4 12-9 11=4 M=2%9
12=5 12=6 1l=5% I+6=3
12= 12=3 1= 19=9~9

2. CoctaBb no KpaTKuM  3anucaMm  3aladyd U

pelu ux.
Y Bam — 10 ... . Bbino — 8 ... .
Y JNuppt — Ha 2 ... meHbwe. | Cvenu — 5 ... .
Bcero — ... ? Ocranocb — ... ?

3.

Muwa pewwun 12 npumepos, HO AonycTun
owubku B 5 u3 Hux, a Bacs ponyctun B
3TUX e npumepax Tonbko 1 owubky.
CKONbKO NPUMEPOB pelMSl NPaBUAbHO KaXK-
Abli4 U3 Hux?

Kara cocraguna 6 npumepoB ¢ otsetom 8, a
Bans — 10 Ttakux npumepoB. Ha ckonbko
Gonblue npumepoe coctaguna Bans, uem Karta?

171010+ 7 1am 2 cm O 13 cm

19020-1 1 aMm 5 cm O 20 cm

. Kakne M3 NMHMH MOXHO Ha3BaTb JIOMaHbIMM,

a kakue Her? [louemy?

=3+0 4=3+0 8§=3+0

13-7=0 13—-4=0 13—-8=0
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O6bacHK, Kak W3 udcna 14 Bbiuectb 6.

[e]e[e[e[e[o[0l0[els| ,, .

~lhin

sess [ | [ | ]| ] 14-4-2
BbluMcnM ¥ 3anoMHM.
14-5 | 14—-6 | 14—-1
14—-9 | 14-8
13-4 13—-8 12—-5 M-2+7
13—17 13—-9 12—6 5+46—38
13-5 13—6 12— 8 8+9-—-1

Ha BbICTaBKY QOETCKMX PHCYHKOB B3A/H 7 pu-
cyHkoB Mnbu u 5 pucyHkoe Hrops.

Ucnonb3ys ato ycnosue, coctaeb fAge 3aja-
UM, OflHA W3 KOTOPbLIX pelaercs CHAOXKeHUEM,
a apyras — BbluuTaHueMm. Pewu 3tv 3apgaud.

Y Onu B3anu Ha BbicTaBKy 4 pHMCYHKa, a Yy
Ceetbl — Ha 2 pucyHka Oonblue.

Moctaeb Bonpoc Tak, uTobGbl 3ajaua pelwa-
nacb AByms peHcTeuaMM. Pewn eé.

Ckonbko pasHbIX MHOTOYrO/IbHUKOB Ha Ka-
nom ueptexe? Hasoeu ux. Haueptu Tako#
NATHYrONbHUK, Kak Ha uepTtexe 2.

«lposepouxbie pabotbi», c. 48, 49.
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Ob6bscHM, kaK M3 uucna 15 Bbluectb 7.

15-0 >E L0 o o o o ] 15— 7
' 15—
LT el (o T[] 1 1 1 1]
' : BbluMciu M 3anoMHM.

\15—5 15-7| 15-8 | 15—9

—2

. 14=8§ 14-6 8§+9 S4+8-=3
14-5 14-9 5+6 6+9—7
14-1 13—-9 4+8 T#+8=5

ONPEAENH, - )
—— HE +1— 2. B wkonbHbid Oycher npuseanu papa  sAumMka
BblYUCNAA, | a6nok, no 8 kr B kaxgom, ¥ 10 kr rpyuw.
_| KAKAS | | Y3HaW cHauana, CKOMbKO MPUBE3/IW KWIOrpaMm-
| CYMMA | MoB 96/10K, a MOTOM, Ha CKONbKO KW/IOrpaMm-
BOJbLUE: moB 6onbiue npusesnu A610K, yem rpyul.
3. CocraBb fBe 3ajauM.
N3R5 . .
| OpHa pelsaetca Tak: Opyras pewaetca Tak:
12 — 10 = 2 (kr) 9+ 3=12 (n)
—2+4+6 Otset: 2 «r. Otget: 12 n.

4. Cawa BbINONHWA BblYWTAHHE CBOMMM cnocoba-
mMu. O6bscHM, Kak OH paccyaain.

15—-9=0 13—-8=0
10—-9+5=6 10—-8+3=5
5.
Charaemoe 6|6|6]6]6]6]6
Cnaraemoe 2131451617
Cymma
b? 5 + [ 9=5+0 6=5+0
15-7=0 15-9=01 15-6=0



O6bsacHM, Kak M3 uMcna 16 sbiuectb 9.

OO0 O I

(o T o T[] T [ ] 16—-6-3

7
8

BbiuMCnKM W 3anNOMHH.

1.

4.
1)

16—7 | 16—8 | 16—9

15—-6 15=25 7+6 6+6—7
15—-8 15=1 9+8 8+5-9
14-9 13—8 8+6 i+h—4

B Hauane 3umbl TOnbKO 6 uenoBek M3 Ha-
lWero Knacca yme/nM KataTbCsi Ha Jibbkax, a
K KOHLY 3WMMbl Ha JAbDKax KaTaJuch Yyxe
16 uenosek. Ckonbko pebar Hayuunuch Ka-
TaTbCA Ha NbDKax 3TOW 3uUMOM?

B rpynne durypHoro kartaHusi 3aHUMaloTCA
6 AeBo4YyeK U3 MNajalWux Knaccos, a M3
CTapuwuMx Ha 2 OeBOYKH MeHblue. Ckonbko
JAeBOYeK M3 CTaplMx KNnacCoB 3aHWMaloTca B
rpynne? CKONbKO BCEero [feBoyeK ...?

Urpa B cnosa

Kona wu Buta cocragnanu cnoga u3 6yks

cnéea [1POIYJIKA. Konsa cocragun 10 cnoe, a
Butas — Ha 2 cnoBa b6onbwe. Ckonbko chnoe
cocrtaBun Bura?

2)

Korpa Kons v Buta BbluepkHynM cnoBa, Ko-

TOpble BCTpeTUMCL y oboux, y Konu ocranoch
1 cnoeo. Ckonbko cnoe octanock y Butu?

9=6+0 7=6+0 8§=6+0
16—-9=0 16—-7=0 16—-8=0
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| 60201=9]
100304=3|

50402=7

60304=5}

O6bsicHM, Kak M3 uucna 17 Bbluectb 8.

’ 00000000

17-8

T=7—1
sessesse [ | |

BbluMcnu ¥ 3anoMHM. @
_@ A L 7-8 |19 | 18- ! 9
1. 6-7 14-7 11—-8 14—4+8
6-8 15-9 11—-7 17-7-8
6-9 13-6 11—-6 19—9+6

2. CoctaBb NoO KpaTKOW 3anucu 3ajjauy WM peluu

Bbino — 5 KkH. ¥ 9 KH.
Basnu — 4 kh.
Ocranock — ?

3. Ha nepsoi nonke 6bino 10 kHWr, a Ha BTO-
poit — 8. Ha ckonbko 6Gonblwe KHUr 6bINO
Ha nepeol nonke?

4. 3a 3umy bBops npouutan 8 KHur,

a Ju-

Ma — Ha 5 kHur 6Gonbuwe. CKONbKO KHHF
npountan [flumMa 3a 31y 3uUMy?

5.

Charaemoe 919 8 3

Cnaraemoe 67 7 8

Cymma 12114115 13| 14| 16 12|16
91?—9— 18 —-9=0 17—-8=0
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1. Pewu c ycTHbIM OGbACHEHHEM.

7+6 11-5 12-3+6 12—a+?"

8+6 12=5 W=8%1 15-9+14
9+6 13=5 MN=7+%8 MH—1+2

2 (16)

7] |6 19| 9

3. Auppeit u Cepred pewunu ucnbitatb cebs B
kavectBe Bpartapel. Kaabii M3 HWX npobun
10 msauyed B BOpOTa NPOTUBHUKA. AHApei
otbun 6 msueir, a Cepreir — 8. Ckonbko
ronoB 3abun B BOpOTa KaXKAbih Manbuyuk?
Kto “3 Hux 3ab6un Gonbwe ronos u Ha
CKONbKO?

4.13020|9011—2 1am O 9 cm
6014 9010-0 1 am O 10 cm

5. CHauyana Ha3oBM Te uucCna, KOTOpble MeHblue,
ueM udcno 7, a notoMm — Te, KOTOpble pac-
nonoxexsl B pagy mexay uucnamu 10 u 6.

6. Hauyepth nomaHyio W3 TpEX 3BeHbeB: [AHHA
nepgoro — 1 nam, Broporo — 6 cm, a
Tpetbero — 4 cM. Y3Hal, Ha CKONMbKO CaH-
TUMETPOB MepBoe 3BeHO [JIMHHee BTOpOro, a
BTOpOE — [I/IMHHEee TpeTbero.

«lpoeepounble pabotbi», c. 50, 51.
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CTPAHUYKU ANl NTIOBO3HATENIBHBIX

1. BcnomHu coctae uucna 9 W HaWgM paBa uucna,
Yy KOTOPbIX:
1) cymma paeHa 9, a pasHocTb 7;
2) cymma paBHa 9, a pasHoctb 1;
3) cymma paBHa 9, a pasHocTb 5.

2. Ha pucyHke uetbipe pesouku: Toma, Kars, HOna u
Hawa.

M3gectHo, uto Kars He camas BbICOKasi M3 HMX.
lOna w Jawa Huxe, uem Kara, a tOna sbiwe,
yem Jlawa. Kak 30BYT AeBOUKY C KHUIOW? C KyK-
non? ¢ wapukom?

3. Haipu npasuno, no KOTOpPOMY COCTaBneH paj
yucen, W 3anvild B HéM ewe 3 uuchna.

15, 14, 12, 11, 9, 8, 0, OO, OO

4. Bcnomuu coctas uucna 10 u orteBeTb Ha BOMNPOCHI
3a/jauu.
3a kapanpgaw u nactuk 3annatunu 10 p. Kapau-
paw Ha 4 p. popoxe nactuka. CKONbKO CTOWT
nactuk? CKONbKO CTOMT KapaHgaw?

20

.
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5. B KopauHe ©6binio 7 Kr BUHOrpaga, a Ha
bnionpe — [0 kr. Ha ckonbko 6Gonblwe kunorpam-
MOB BMHOrpajla B KOp3uHe, ueM Ha Oniope?
Ha3oBu Bce uucna, KOTOPbIMU MOXHO [ONONHWUTL
ycnosue 3ajauM.

Pewuu 3apjauy ¢ OfHWM M3 3TUX uucen.

6. 1) Ha kpyrnoi knymbe cafoOBHWKY HYXHO noca-
OuTb 5 nyKoBul TIONbNAHOB M 6 NYKOBMUL HapuMc-
coB TaK, utobbl pagoM ObinM pasHble NO Ha3ga-
HUIO LBETbI.

CmoXeT N OH 31O cpenatb?

2) U3MeHu B YCNOBMM 3ajjaud OfHO YWCNO Tak,
uytobbl OTBET ObiN TaKUM: CafJlOBHUK CMOXeET
310 cpenatb.

3) Jorapaiics, kakoe ycnoBde B 3ajjaye Haf0 W3-
MEHWTb, 4TOObl, HE MEeHSIi YWUCen B YC/IOBMH, MOX-
HO 6biI0 NONYYUTb OTBET: CAfJOBHUK CMOXET BbiCa-
IMTb NYKOBWUbI Tak, utobbl psgom ObuiM  pasHble
no Haseauuio ugeTbl. (Mogymak o copme knymbbl.)
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b YTO Y3HAJIK. YEMY HAYYUIUCH

1.

Cocrtasb M peluM Mo yeTblpe NpuWMepa Ha CJo-
weHue: ¢ otsetom 12, ¢ oreetom 16.

CoctaBb M pewu no ueTbipe npuMepa Ha
BbluMTaHMe: ¢ oTeeToM 9, ¢ oTBeToMm 8.

3aMeHH CYMMOW ABYX OAMHAKOBbIX C/laraeMbix
Kaxkgoe uucno: 8, 10, 12, 14, 16, 18.
BbiuMcnu cymmbi.

242+ 24+23 242 4+4+4
3F3I+3I+3 Ll g

Jononuun go 10: Ysenuub Ha 10:

4171581619 315161789

Pewm 1 ckaxu, CKONbKO

BCero NPUBGaBUAW WAM CKONBKO BCEro BblYAM.
10-3-4 6+4+5 1R2=2=1
0-2=1 1¥3¥6 13 =3=5

Mana kynun 6 Kr Kanyctbl U 2 KI MOPKOBH.
CKONnbKO BCEro KWIOrpaMMoB OBollen ...7

InuHa nepsoro otpeska 1 am. Bropo# otpesok
Ha 10 cm pnuHHee. [Moctaeb Bonpoc W peluu
3agauy.

Y Onu 3 60nbluKx BO3AYLIHBIX Wapa, a MaseHb-
kux Ha 4 6onblwe. CKONbKO BCEro lWapoB Yy
Onu?

10. 1) Y 6abywkn pee 6GaHKW: B OJHY BXOAMT

3 n, a e ppyryio — 5 n. Kak MOXHO Ha-
NUTb B KYBLIWH 4 n Monoka c NoMoLLbIO
aTux 6aHok?

2) Kak nerye B3secutb 6 Kr kaptodens,
eCNU ecTb TMpu B 5 kr U B 2 Kr?
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11.

12.

13.

14.

15.

1) CpaBHu npumepbl B KaxaoMm ctonbuke, 3a-
MUWK ewé no OAHOMY NMPUMEPY WU BbINONHH
BbIYHUCNIEHHUS.

13—-3+6 10-3+9 6+4+7
14—-4+7 10—-4+38 T +3€8
15=35+8 10 = 57 8+2+9

2) Pewwu n obbsicHM, nouemy B npuMepax Kax-
Jporo ctonbuka OfjMHAKOBbIE OTBETHI.

16 — 7 T+ 8§—17 14 -4
17—-8 8+6 T=b [ B
18—9 945 6—25 12~ 2

B rapaxe croano 15 mawuH. Yipom 5 ma-
IUMH BblEXanu W3 rapaxa, a K Beyepy 3 Bep-
Hynucb. CKOMbKO MaliMH cTano B rapaxe?

B nepsom noespe 13 BaroHos. Ckonbko Ba-
rOHOB BO BTOPOM Moe3file, ec/ii B HEM Ha
3 BaroHa MeHblue, yeM B nepeoM noespne?

Y yuutena ectb kopobka € ¢uibMaMu O
nTMuax M 3sepax: 8 cuibMOB O nTMUax, a
o 3gepsx Ha 2 c¢unbma Gonbwe. Ckonbko
¢dunbMoB O 3BepAXx B 3TOH  Kopobke?
Ckonbko Bcero (hUNbMOB ... ?

HasoBu HOMepa ¢uryp, M3 KOTOpbIX COCTaB-
NeH 3TOT KBajpar.

o
o
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3AHHUMA-
TENbHBIE
PAMKM:

16. CpaBHM npuMepbl B KaxoMm cronbuke. 3a-
NUIIK eWeé no OAHOMY TNpPUMEPY M BbINONHH
BbIYHCNEHHA.

10-17 12-17 14-9 11-3
10-8 12—6 14— 8 11-4
10—-9 12—-5 14 — 1 11—5

17. Haigu 3anucu, B KOTOPbIX [onylieHa OWK6-
Ka, U 3aMeHW B KaKOOW M3 HUX UYMCNO WM
3HaK JleWcTBus,, 4TOObI NONYYMNOCh BepHoe
PaBEHCTBO.
8+7=16 9+8=17 10—-2=12
6+6=12 1+2=5 13—-3=10
1+7=13 18—-8=9 16—10=6

18.

Cnaraemoe 31415]617]8]9]10
Charaemoe 4141414141444
Cymma

lpocnepH, Kak M3MeHsETCA Kaxpaoe charae-
MOe, CyMMa.

19. B HaweM pjBope KaTaloTCA Ha POJIMKOBbLIX
KOHbKax 6 ManbuuMKOB, a [eBouYeK Ha
2 meHbwe. CKoONbKO pAeBoyeK ... 7?7
Moctaeb Bonpoc Tak, uTobbl 3ajaya pelua-
nacb [BYMA [eUCTBMAMH, U pelln eé.

20. Y Jlenvi 6bino 10 tetpapei. OHa wucnonbzo-

Bana 4 Tetpagu. Ha ckonbko Gonbuie TeT-
pajed y Heé OCTanocb, YeM OHa MCMNONb30-
gana?
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2. 7—-2+9=14 6+3+0=17
8§-5+0=11 2+74+0=14
9—-74+0=12 1+74+0=15
10—-6+0=13 10-7+0=12
10-8+0=11 10-1+0= 18

22. 100 6+ 6 80O03+17 160O7+8
1207+4 90 4+4 1206+6

23.60402=14 100202=10
80206=0 100807=9

2.2+ 24+2+4+2 12 = 3= 3 =3 =3
34+43+3+3 12-4-4-4

25. YMeHbluaemoe 12(10] 8

BbiuvTaemoe 2121212)2
PasHocTb

HPOCIIBJJ.H, KaK HW3MeHSNoCb YMeHbluaemoe,
BblYyMTaeMoe, pa3HOCTb.

26. [lononHu 3apjauy M pelud eé.
Y Néwwn 6bino [0 p. OH kynun Tetpagb 3a
O p. Ckonbko ...?7

27. B anbbome pans dcotorpacpuii 18 crpanuu.
CemelHbiMK poTorpacusamu 3aHaTel 6 cTpa-
HUL, a ner3axamu — 4 crtpaHuubl. Ckonbko
Bcero crpaHuy anbboma 3ausaTo? CkoNbKo
cBODOIHbIX CTpaHuL ocTanoch B anbbome?

28. Jletom Bonogs e3zgun ¢ mamon B CaHKT-
MNetepbypr U caenan 1aMm 8 CHUMKOB pa3HbiX
NaMmaTHMKOB W 4 CHUMKa KPacHBbIX YNMLU.
Ckonbko Bcero cHUMKOB cpaenan Bonopa?

«posepouHbie pabotbi», c. 52, 53.
95
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MPOBEPUM CEBS | |
M OLIEHWM CBOM JOCTUXKEHWNS

Tecr
Bapuaut 1
Bbibepu npaBunbHbii OTBET.
BapuaHTbl
Jafatue OTBETOB
1. Ykaxku  cymmy  uucen
8 w5 14 13 12
2. CKONbKO NONYYUTCH, €ecnu 76 8
14 yMmeHblnTL Ha 67
3. Ykaku pasHocTb uucen 8 7 9
15u 1.
4. Ha cxonbko 11 6Gonbuwe, Ha:
yem 6? 6 5 4
5. Ykaxu pesynbrar BbluMC- 9 3
nexwi 5+ 9 — 6.
6. Kakas cymma 6Gonbuwe:
8+4 wn 7+ 67 $ha  TAS
7. Kakoe uucno Hapgo 3anu-
caTb B OKOWKO, 4TOObI pa- 7 9 8
BeHctBo 15— [ =6 crano
BepHbIM?
8. Ha cKonbKO YMEeHbWWIH Ha:
11, ecnu nonyuwnu 7? 5 4 3
Ha:
9. Ha ckonbko caHTUMeTpoB
1 am 6onbwe, uem 1 cm? L c"4 mg o




Bapuaur 2
Buibepy npaBunbHbIM OTBET.

BapuauThi
Sananue oTBETOB
1. Ykaxku pasHocTb uucen
16 u 9. 8§ 3 7
2. Ykaxu CyMMy  yucen
7 u 4 12 11 13
3. CKonbKO nonyyuTcs, ecnu
8 ysenuuutb Ha 8?7 5 16 1
4. Ha ckonbko 9 MeHbuwe, Ha:
uem 127 3 4 5
5. YKaXW pesynbrar BbluWC-
newuin 15 — 7 + 6. e L
6. Kakaa pasHocTb 6onbuue: 12-4
12—4 wm 13 —6? 13 =6
7. Kakoe uucno Hago 3anu-
caTb B OKOWKO, 4TOGbI pa- 8 9 7
BeHcteo 7/ + [ = 16 crano
BepHbIM?
8. Ha ckonbko yeenuuunu 8, Ha:
ecnu nonyuunu 127 4 5 6
Ha:
9. Ha cKonbko caHTUMeTpoB
1 cMm meHbwe, yem 1 am? 3 c"” CMS o
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MATEMATHUKA BOKPYI HAC
®opma, pasMep, user. Y30pbl U OpHAMEHTHI

Mpuwna eecHa. Pacnyctunucoe ugetbl. OHW — Ha nyry, B
necy, B none.. Ha ynuMuax ¥ B napkax ropojoB W NOCEnN-
KOB pa3buTbl Kpacueble UBETHUKW. Kaxablh M3 HUX WmeeT
CBOW pa3mep, cBolo ¢opmy. Llgetbl nocakeHbl B BuAe pas-
HbIX Y30pPOB, COCTOSILUX M3 KPHUBbIX, NPSAMbIX, JIOMaHbIX NH-
HHUH.

Cpenante anbbom «LlgeTHuku: cbopma, pasmep, UuBeT.
Y30pbl U OpHaMeHTbl» C ¢oTorpachuaMu, PUCYHKaMU W uyep-
TexamMn Haubosnee KpacuBbIX LBETHUKOB Bawero ropoga (no-
CénKka) W [ApYruX ropofioB M NOCENKOB, B KOTOPbIX Bbl MO-
GbiBaeTe BO BpeMSl NIETHUX KaHWKY..

Paborarb nyuwe B napax u rpynnax. Kakylo-to pabory
MOXHO BbINONHATL OAHOMY. MoXHO npuBneub K paborte Ba-
wux poauteneid. OuuM nomoryt Bam cpenatb oTorpacuu

CaMblX KpacCuBbIX LIBETHWKOB. 3TW hoTorpacmuM yKpacsT anb-
6om.
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® Cnnanupyiite, kak Oygete paborarb. Pacnpepenute pabo-
1y. Obcyaute, korga OyayT BbinoNHeHbl 4acT paboTbl W
Bcs pabora g uenom.

* Cobepure uHgpopmauuio. [NoHabniopgaitte BO Bpems npo-
TYNKM WK 3KCKYpPCcHMM 3a uBeTHUKamu. CpaBHute ux chop-
My, pasmep. PaccMmoTpute, Kak cocTaBieHbl Y30pbl W3
usetoB. Onpepenwte, B Kako#i noCnefoBaTeflbHOCTH MEHS-
jotca user U copma ysopa. YcraHoBUTe 3aKOHOMEPHOCTb.

¢ [lpeactasbte cobpaHHyi0 WH(OpMaUMIO B BWAE PUCYHKOB,
yepTexen.

® BbinonHute M nomecTute B anbboM TaKKe NPOEKTbl LBeT-
HWUKOB AN NPULIKONBHOrO YyyacTka pa3HOM (hopMbl: B Bu-
Jle Kpyra, TpeyrofbHWKa, npsaMoyrofbHWKa (KBajpara) M
APYrHX MHOFOYrO/IbHHKOB (HanpuMep, LWeCTUYroNibHUKa).

e 3akoHuus paboty, npepctaebTe anbbom B knacce. OueHu-
Te pesynbrar.

Mokaxute anbboM W pacckaxute O HEM YyueHUKaMm Apy-
TMX KNAcCOB, POAUTENsM.
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YTo y3HanW, Yemy Hay4yunuchb
B 1 Knacce?

CHHUTATD

1. CKONbKO ENTbIX KBaapaToB? CUHUX? 3ené-

Hbix? Ckonbko Bcero Keaaparos?

3| 4 71O 10

1

15 19| %

KotopbiM no cuéry Gyaer B BepxHeM pagy
KBajpaT C KpPYXKOM, eCc/id cCcydTaTtb CnesBa
Hanpaeo? cnpaea Haneso?

Kotopbim no cuéty Oyaer nocnegHuh
KBagpaT CO 3BE3JJOYKOM BO BTOpPOM papy?

YUTATb U 3AMNUCBLIBATD HUCNA

. Mpouutai 3anucanHblie B Nel uucna.

3anuuwmu nponylleHHble 4yudcna.

CPABHUBATb 4YMUCNA

. 3andwu B OJHOHM CTpPOKe 4YuCna, KOTOpble

MeHblle uYeM 6, a B APYrol — KoOTOpble
6onblie yem 6.

12345|678910

Hasosn camoe 6onblioe U camoe MaseHbKoe
M3 ITUX Yucen:

(] o] ] o] o] | L] (] ]
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3. 506 810 140 13 70 1
100 906 120 12 1505

4. Hazosu npeppiayulee W crnepyiouiee uyucna
ANS Takux Yucen:

JeEU UE0 Uk

5. 3anvwM uucna B nopapgke WX YyBeJlHyeHHs.

OROROROROMORC,
DN ONOCNONOUNO

6. 3anuwM uyucna B nopafKe HMX YMeHbLUEHHS.

®®®®®®©

y & Urpa «Y koro Gonbue?»

WUrpaior psoe. Cmewwusailotcs pasa Habopa kap-
Touek c uucnamu ot 1 go 10 u3 [lpunoxenus
K yuebuuky. Bce kapTouku knagytcs Ha cTon
obparHol ctopoHoit Beepx. Wrpaouwme no oue-
peau 6GepyT no OAHOM KapTOuKe, OTKPbIBAIOT
ux. Tor, y koro okasbiBaetcs Gosnbliee uucno,
3abupaetr obe kaprouku. Ecnu y oboux oka-
XYTCS OfMHAKOBble uMCNa, Kaxpapii Oepér ewd
no opHOW KapTouke. BbiMrpbiBaer TOT, y KOro
K KOHLY Wrpbl okaxetcs 6Gonblue KapTouek.
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6+2 8+2 4+4 0 2 ) 3+6
1+2 7+3 5+14 2+8 4+5
8+2 6+4 6+ 4 3+ 1+38

10)

CKNAAbIBATD KU BbIYHUTATbL YUCHA

1. 3anvwu oTserbl.

Mposepb cebs no Tabnauue cnoeHus Ha
obopote 06AOKKU.

. BcnoMHK, cyMMOW Kakux [BYX chnaraemblx

MOXHO 3aMeHHTb Kaxjoe H3 yucen oT
2 po 10.

Hanpumep: 5=4+1, 5=1+4,
5=2+3, 5=3+2

& 06bHCHH, Kakue Tnpumepbl Ha BblUHTaHHE

MOXHO COCTaBWTb, HCNOJNIb3YA 3TH paBeHCTBa.

6+2=28 5+2=1
9+1=10 146=17

. Coctasb M pewn no paBa npuMmepa Ha BbluM-

TaHWe uucna 6; 7; 8; 5.

. Cocraeb no ABa TMpuUMepa Ha C/NOoXeHWe H

Ha BbluMTaHWe c oTBeToM 5; 8; 7; 6.

. Pewsm npumepbl B fiBa [eWCTBMUS.

99— 32 o-Hdi— 1 10— 841
8:—0h 14 i S Al 10—-6+5
. 84+2+43 16—6-—3 1¥345
9-F 13 12—2 —4 6+4+5

Ckonbko Bcero npubaBuiu K YUCAY WK
BbIUIM M3 UKMC/A B KaXXAOM npumepe?

. Hononuu po 10 kaxpoe uucno: 7, 6, 8, 9.
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9. 10+7 8+ 10 16 + 10 19+ 10
W=7 18 —8
Y= 18— 10

10. BbluMcnu ¢ ycTHbIM OBbsACHEHHEM.
1+ 9+4 71+5 8 +
A A A A
3.5 13 32 214

O6bsacHu pa3Hble cnocobbl BbIMUTAHUS.
12—-6 14=3 17—8 13—9
A

N A\

24 41 74 {\6
12—6 14-5 17— 8 3—9
R A A I
66 95 89 9 4

M. Charaemoe [ 2] 6] 4]10]9]5]6]4

Cnaraemoe | 713|510

Cymma 918|7]4
12. YmeHbluaemoe | 8 101819 10

Bbluutaemoe 4 1 153 3

PasHocTb 21113]|8 41215

13. 3anonHM nponyck B KaXAOM npumepe,
BbINONHMB BbluMcneHus. 3anuwu 6yksy, co-
OTBETCTBYIOULYIO HalgeHHOMY uucny. [lpoutu
Ha3BaHWe reoMeTpHUeCKOW Urypbl.

)O+1=18 519 —O=9
2)13-0=12 6) 0+ 8=14
3)0-1=12 nNO-7=8
4)16 —0O=10
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PELLATD 3ANAYHM

Lns petckoro caga kynuau 5 Gonbwux ms-
yed M 8 maneHbkux. CKONbKO BCEro msayei
Kynuau ans perckoro caga?

B kpyxke pucoBaHus cHauana 6biio 10 ue-
NnoBeK, a K KOHUY roja crano Ha 6 ueno-
Bek Oonblue.

Moctaeb Bonpoc W pewu 3apauvy.

Ha wxkonbHOM npasgHuKe BbICTYNUN CTPYH-
HbIW KBapTeT — 4 yuyeHWKa W XOp, B KOTO-
poM 6bino Ha 10 venosek 6onblwe, uyem B
kgaprete. Ckonbko pebar 6buio B xope?

CoctaBb TpM pasHble 3ajau4, KOTopble pe-
walTca ofWHakoso — Tak: 10 + 8 = 18.

B marasuHe 6bino 11 Ttenesusopos. 3a AeHb
npoaanu 5 Tteneeusopos. CKONbKO Teneeu-
30pOB OCTaNOChb B MarasuHe?

B 6auke 6binio 8 conéHbix orypuos. [locne
obefa uMCNO MX yMeHblWMNOCb Ha 3.
Ckonbko Tenepb orypuos B Ganke?

Y Auu 6bino 10 p, ay O — Ha 2 p.
meHblwe. Ckonbko pybneit 6bino y Onu?

Cectpe 7 ner, a 6bpary 10 ner. Ha ckonbko
net 6par crapue cecTpbi?

CoctaBb ueTblpe pa3Hble 3ajlaud, KOTOpble
pelwaloTcs ofuHakoBo — Tak: 10 — 8 = 2.

10. Ha copeBHOBaHMAX MO NErKOW aTneTuke Ha-

LM CHOPTCMEHhI 3agoeBand 4 30N0Tble Me-
nany, a cepebpsaHbix Ha 2 6Gonbwe. Ckonb-
KO ...?
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11.

12.

13.

14.

15.

B Ttenenepepaue Bbictynanu 4 6Gonbluve co-
6ak¥ W CTONbKO e ManeHbkux. CKOAbKo
Bcero cobak BbiCTynano B 3TOi nepepaue?

Jenuc kynun kapaHpaw 3a [ p. ¥ pyuky
3a [0 p. Ckonbko pybnei crouna 3ta no-
Kynka? CKONbKO JOMKeH nonyuuntb JleHuc
caaun ¢ 20 p.?

[lononHu ycnosue u pewu 3apjauy.

Ha nepsoét nonke 10 kHur, a Ha BTO-
poit — Ha 4 kHuru Oonbwe. CKONbKO KHUr
Ha BTOpou nonke? CKONbKO BCEro KHUr ...?

K koHuy yuebHoro roga y Jluabl ocranoch
2 YUCTBIX NMUCTa B TeTpaau NO PYCCKOMY
A3bIKY M 5 UMCTbIX NIMCTOB B TeTpaau no
matematuke. [loctaBb K 3TOMY YCNOBHIO
CHayana TakoW Bonpoc, 4ToBbl 3ajaya pe-
wanacb CHnoXeHvem, a NnoToMm TakoW BO-
npoc, utobbl 3ajjaua pellanacb BblYMTAHHEM.

Y3Ha NoO PUCYHKY Maccy OfHOro KOTEHKa.
(Bce 3TH KOTATA OJMHAKOBOW Macchl.)
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HA3bIBATb U YEPTUTb B TETPAJH
FTEOMETPUYECKHUE @UIYPbI

1. Hazosu kaxpyio curypy.

S T
//GAQ

2. Ha3oBW KaK/blH MHOTOYroJibHHK.

DNANZO

M3IMEPATb OTPE3KM B CAHTUMETPAX
W NEUMMETPAX,
CPABHUBATb UX ANIUHbI

11am = 10 cm him

1 am

1. 1) HNamepb kawjbih OTPE30OK W HauepTH
OTpe3KH TaKoOH Xe ONHUHbI.

gt ce e

2) Ha cKONbKO CaHTUMETPOB [JIMHA 3eNéHo-
ro orpeska Gosnblue, yeMm AnMHa KpacHoro?
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2. Hayeptv B TeTpaju Takylo e NOMaHYIo.

Mposean ewé pasa oTpeska TaK, uTobbl MO-
NYYUNOCh fiBa TPeyroJibHUKa.

3. 1) Hauepty B TeTpagM Takue MHOTOYroJib-
HUKM.

2) 3akpacb NATHYroNbHMK CHHWM LIBETOM, Tpe-
YTO/IbHUK JKENTbIM, YETbIPEXYTO/IbHUK 3eNEHbIM.

4. WUcnonb3ys pasHble TpeyronbHuku W3 [puno- Q
YKEeHHUSl, COCTaBb TaKWe PUCYHKM. -
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MPOBEPUM CEBS | |
1 OLIEHUM CBOM JOCTUXKEHUS

Tecr 1

Bbibepu npaBunbHbIA OTBET.

cTano BepHbiM?

BapuaHThi
Sanane OTBETOB
1. B kakux cymmax pesynb-|1+ 7 2+6
TaT BbMMMUCNEHWH paseH 8? 3+5 4+3
2. Ha ckonbko uyucno 2 Ha:
MeHblue, yem 9? 6 1 8
3. U3 kakoro uucna Hafio Bbl- Ua:
yectb 5, utobbli nonyunts 4?7 8 10 9
4. Ha ckonbko uucno 10 Ha:
6onble, uem 3? 6 7 8
5. B kakux pasHoctax pesynb-'8 —4 10— 6
Tar BbIYMCNEHUN paBHbl 4. 9-=3 &—2
6. Kakoe uucno yeenuuunu 3 4 5
Ha 4, ecnu nonyuunu 77
7. Kakoe uucno npu cuérte
Ha3biBaloT Mexay uucnamu| 15 17 14
16 n 187
8. Kako¥ oguMH u TOT Xe
3HaK [elCcTBMA HaAAO mnocTa-
BATb W cCnesa, W cnpaea,| _
utobbl paBeHCTBO
207=603
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Ins Tex, k1o Bbibeper Gonee cAOXHble 3amaHKs.

Tecr 2
Bbibepu TONLKO BepHble BbICKa3biBaHKUs. 3anuiuu
MX HOMepa.
1. Bce uucna 15, 19, 16, 17 Gonbwe, uem 14.

2.
3.

Yucno 9 6onble, yem 10, Ha 1.

B psay uucen 20, 19, 18, 17, 15 nponywe-
Ho uucno 16.

Ecnu ymenbwaemoe 10, a BbluvTaemoe 6, 1O
pa3HocTb 4.

Yucno 4 meHblue, yem 8, Ha 5.

3apjaua «3a obefoM cvenu 4 nUpoxKa, a
3a yxuHoM — 3. CKONbKO BCEro MUPOXKKOB
cvenu 3a obeoM U 3a YKHHOM?» peluaercs
BblYMTAHHEM.

EcnM B KPYXOK BnMcaTb 3HaK «—», TO pa-
geHctBo 10 — 6 = 6 (O 2 Gyner BepHbIM.
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NMPOBEPUM CEBS

U OLLEHUM CBOU JOCTUXKEHNA
TEKCTbl ANA KOHTPOJIbHbIX PABOT

3apaHus 6GaszoBoro ypoBHs

. 3anuumM 4Kcna, KOTOpble MPONyLUieHbl B 3TOM
psaay.
6, 7,8, 0 0 0, 12, 13, O, O, 16.

. Bbluucnu.

14+ 8 10 -6 9 —7
18 — 10 0+6 3+5
1-2 10— 4 4+0
7-0

B xypHane «MuwyTtka» JleHa npouutana
8 zaragok. OHa yxe oTtragana 5 3aragok.
Ckonbko 3arafilok octanocb otragatb Jlene?

. B nepsom akeapuyme 4 pbibkW, a BO BTO-
poM — Ha 2 pbibku Gonblwe. CKoNbKO pbi-
6ok Bo BTOpoM aksapuyme? CKOMbKO PbIBOK
B ABYX akBapHymax?

. U3mMepb OTpe3oK M 3anMlM ero [UIMHY.
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IAna Tex, kto ebibeper Gonee cnoMHble 3afaHKs.

3agaHHA NOBLILIEHHOrO YPOBHS

. Hangu npasuno, no KOTOPOMy COCTaBneH
PAZL 4YHCEeN, U 3anuK B HEM ewé 3 uuchna.

1, 9, 8, B H B

2. )9-0=3 10-0=38
O-3=14 O+2=17
O+4=9 7+0=10

22600=9 OQ2=171
B0 0=2

3. Macca pabivu 3 kr, a apbysa 7 «kr. Ha
CKONbKO KunorpammoB apbys Tsxenee AblHW?

4. Ha opHoit Tapenke 5 noHuMKoB, a Ha jApy-
roh — Ha 2 noHyuka MeHblwe. Ckonbko
BCEro MOHUMKOB Ha 3TUX [ABYX Tapenkax?

5. Uamepb 3apaHHbIW OTpe3ok. Haueptu oTtpe-
30K Ha 3 CM KOpo4e 3afJaHHOrO.

MNosppasnsem Tebs
C OKOHYaHWeM nepBoro knacca!
JKenaem ycnexos!

ABmope!
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